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І. Загальні положення 

1. Провадження освітньої діяльності у Національній академії Державної 

прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького (військовій 

частині 9960) (далі – НАДПСУ) здійснюється відповідно до ліцензії 

Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України)  на провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти.  

Перелік акредитованих та неакредитованих спеціальностей 

(освітніх програм) розміщено на сайті Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти (далі – ЄДЕБО) за посиланнями 

https://registry.edbo.gov.ua/university/94/specialities/  

https://registry.edbo.gov.ua/university/94/study-programs/ (можна 

перейти за QR-кодом).  

Правила прийому до НАДПСУ (далі – правила прийому) розроблені 

приймальною комісією НАДПСУ (далі – приймальна комісія) відповідно до 

законодавства України, з врахуванням вимог Порядку прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом МОН України від 

26 лютого 2026 року № 373, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

20 березня 2026 року за № 374/45768.  

 

2. Підставою для оголошення прийому на навчання в НАДПСУ є 

отриманні не пізніше 31 травня 2026 року: 

ліцензії МОН України на провадження освітньої діяльності на рівні 

(рівнях) вищої освіти 

та/або  

ліцензії МОН України на провадження освітньої діяльності за освітніми 

програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, 

для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти.  

 

3. Прийом вступників організовує приймальна комісія, склад якої 

затверджений наказом ректора НАДПСУ, який є її головою. Приймальна 

комісія діє відповідно до Положення про Приймальну комісію 

Національної академії Державної прикордонної служби України 

імені Богдана Хмельницького https://nadpsu.edu.ua/wp-

content/uploads/2024/01/ polozhennya-pro-pryjmalnu-komisiyu-

nadpsu.pdf (можна перейти за QR-кодом).  

Усі питання, пов’язані з прийомом на навчання до НАДПСУ 

вирішуються приймальною комісією на її засіданнях. Рішення приймальної 

комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видачі відповідного 

наказу та/або виконання процедур вступної кампанії. 

 

4. Ректор НАДПСУ забезпечує дотримання законодавства України, у тому 

числі цих правил прийому, а також відкритість та прозорість роботи 

приймальної комісії. 

https://registry.edbo.gov.ua/university/94/specialities/
https://registry.edbo.gov.ua/university/94/study-programs/
https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/%20polozhennya-pro-pryjmalnu-komisiyu-nadpsu.pdf
https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/%20polozhennya-pro-pryjmalnu-komisiyu-nadpsu.pdf
https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/%20polozhennya-pro-pryjmalnu-komisiyu-nadpsu.pdf
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5. Порядок роботи приймальної комісії: 

протягом року:     понеділок – п’ятниця  – 09:00 – 17:00 

з дня початку конкурсного відбору до дня видання наказу про зарахування 

на навчання: 

понеділок – п’ятниця  – 08:30 – 17:30 

субота, неділя     – 09:00 – 12:00 

У НАДПСУ при приймальній комісії діє консультаційний центр для 

надання допомоги при реєстрації електронного кабінету вступника та 

користуванні ним (контактний телефон +38 (097) 251-51-14).  

Режим роботи консультаційного центру впродовж періоду роботи 

електронних кабінетів вступника: 

понеділок – п’ятниця  – 08:30 – 17:30 

 

ІI. Можливості навчання для здобуття вищої освіти 

1. На навчання до НАДПСУ для здобуття вищої освіти приймаються 

громадяни України. 

НАДПСУ не здійснює підготовку іноземців та осіб без громадянства. 

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на 

конкурсній основі за рівнями (ступенями) вищої освіти:  

перший (бакалаврський) рівень (освітній ступінь бакалавра); 

другий (магістерський) рівень (освітній ступінь магістра); 

третій (освітньо-науковий) рівень (освітній і науковий ступінь доктора 

філософії). 

3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі 

документів про раніше здобуті рівні (ступені) освіти:  

третій рівень повної загальної середньої освіти (далі – ПЗСО); 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти (освітній ступінь бакалавра) 

(6 рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК6));  

другий (магістерський) рівень вищої освіти (освітній ступінь магістра 

(7 рівень Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК7)), освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста (далі – ОКР)).  

Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на 

навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру 

визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України  

відповідно до Порядку визнання в Україні документів про загальну середню,  

професійну (професійно-технічну), фахову передвищу освіту, що відповідають  

2-5 рівням Національної рамки кваліфікацій, виданих закладами освіти  

іноземних держав, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

27 травня 2015 року за № 615/27060 (у редакції наказу Міністерства освіти і 

науки України від 05 вересня 2022 року № 784), або Порядку визнання 

здобутих   в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, 
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затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 

року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 

року за №614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

05 вересня 2022 року № 784). 

 

4. Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за 

денною формою та професійної кваліфікації «Офіцер тактичного рівня 

ДПСУ (фаховий рівень)» здійснюється на основі ПЗСО.  

НАДПСУ приймає на військову службу (навчання) за відповідними 

програмами підготовки громадян України віком від 17 років до 30 років, у тому 

числі тих, яким 17 років виповнюється в рік початку військової служби 

(навчання), які відповідають установленим законодавством України вимогам 

проходження військової служби на посадах офіцерського складу в Державній 

прикордонній службі України (далі – ДПСУ). 

Прийом на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра  

здійснюється:  

на основі НРК6, ОКР – для здобуття професійної кваліфікації «Офіцер 

оперативного рівня ДПСУ (перший рівень)». При чому для вступу на 

навчання приймаються особи, які проходять військову службу за контрактом на 

посадах осіб офіцерського складу ДПСУ, мають ступень вищої освіти не нижче 

бакалавр, тактичний рівень військової освіти та/або свідоцтво (сертифікат) про 

проходження курсу L2, займають посаду, граничне військове звання за якою не 

нижче «майор» («капітан 3 рангу»), мають військове звання не нижче «майор» 

(«капітан 3 рангу») (під час дії особливого періоду на денну форму здобуття 

вищої освіти можуть прийматися особи офіцерського складу, які мають 

військове звання не нижче «капітан» («капітан-лейтенант»)); 

на основі НРК7, ОКР – для здобуття професійної кваліфікації «Офіцер 

стратегічного рівня ДПСУ (перший рівень)». Для вступу на навчання 

приймаються особи офіцерського складу ДПСУ, які перебувають на посадах 

начальників органів ДПСУ, прирівняних до них або вищих, за наявності 

оперативного рівня військової освіти або професійної кваліфікації офіцера 

оперативного рівня ДПСУ. 

 

Для одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою освітньою 

програмою приймаються особи, які здобувають такий самий або вищий рівень 

(ступінь) вищої освіти не менше одного року та виконують у повному обсязі 

індивідуальний навчальний план. 

 

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

здійснюється на основі НРК7, ОКР, при чому: 

на денну форму здобуття вищої освіти – особи офіцерського складу 

ДПСУ, що мають досвід служби на посадах оперативного рівня не менше ніж 

два роки;  

на заочну форму здобуття вищої освіти – громадяни України.  
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Кандидатури вступників з числа осіб офіцерського складу ДПСУ 

затверджує своїм рішенням Адміністрація ДПСУ (далі – АДПСУ). 

5. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими 

формами здобуття вищої освіти:  

денна; 

заочна. 

 

6. Вища освіта здобувається за освітньою програмою. 

 

7. Прийом на навчання для здобуття ступеня бакалавра, магістра 

здійснюється виключно за державним замовленням. 

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за денною 

формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням. 

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії за заочною 

формою здобуття освіти здійснюється за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

8. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється в межах 

ліцензованого обсягу для певного рівня вищої освіти або для певної освітньої 

програми, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для 

яких запроваджено додаткове регулювання. 

Перелік рівнів вищої освіти та спеціальностей (конкурсних пропозицій), за 

якими оголошується прийом на навчання, виділена частина ліцензованого 

обсягу, нормативні терміни навчання, обсяги квоти-1, квоти-2 наведено у  

додатку 1. 

9. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на рівні, 

спеціальності та форми здобуття вищої освіти, за якими воно сформовано 

Кабінетом Міністрів України. 

Обсяги прийому за державним замовленням за конкурсними пропозиціями 

визначає державний замовник – АДПСУ та оголошує приймальна комісія не 

пізніше робочого дня, наступного після дня доведення таких обсягів державним 

замовником. 

 

10. Здобувачі вищої освіти мають право на навчання одночасно за 

декількома освітніми програмами в одному або різних закладах вищої освіти, 

навчання за державним або регіональним замовленням чи з використанням 

державних грантів на навчання допускається тільки за однією освітньою 

програмою (будь-якого рівня освіти). 

 

11. Громадяни України, які раніше здобули вищу освіту, мають право 

безоплатно здобувати вищу освіту в НАДПСУ такого самого рівня за іншою 

освітньою програмою. 

Громадяни України, які не завершили навчання за державним або 

регіональним замовленням за певним ступенем вищої освіти, можуть повторно 
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вступити на місця за державним замовленням в НАДПСУ без відшкодування 

до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з 

підготовки фахівців. 

 Військовослужбовці з числа осіб офіцерського складу мають право 

безоплатно здобувати вищу освіту (в тому числі за другою спеціальністю) в 

НАДПСУ, якщо їх кандидатури рекомендовані на навчання АДПСУ. 

12. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем 

проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних 

бойових дій, станом на день віднесення територій до відповідних категорій та 

які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що 

передує року вступу, здійснюється з урахуванням Порядку прийому для 

здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 

року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 

року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 

10 серпня 2022 року № 726) (далі - наказ № 271). 

 

III. Траєкторія прийому вступника на навчання 

для здобуття вищої освіти 

1. Траєкторія прийому вступника на навчання для здобуття вищої освіти 

передбачає такі етапи: 

оформлення навчальної справи вступника (за державним замовленням); 

реєстрація електронного кабінету вступника (навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб);  

участь в заходах доконкурсного відбору;  

подання заяв про допуск до конкурсного відбору;  

конкурсний відбір;  

надання рекомендацій до зарахування;  

виконання вимог до зарахування;  

зарахування. 

 

Оформлення навчальних справ та особливості добору вступників на 

навчання за державним замовленням 

2. Добір вступників на навчання в НАДПСУ (оформлення навчальних 

справ вступників) за державним замовленням здійснюють органи ДПСУ та 

підрозділи рекрутингу ДПСУ (далі – підрозділи рекрутингу). Перелік 

підрозділів рекрутингу розміщено на сайті ДПСУ за посиланням: 

https://rec.dpsu.gov.ua/centres.html. 

 

Особи, які проходять військову службу в ДПСУ та виявили бажання 

навчатись в НАДПСУ, подають про це рапорт за встановленим порядком, а 

https://rec.dpsu.gov.ua/centres.html
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особи з числа цивільної молоді, військовозобов’язаних та військовослужбовців 

рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову 

службу не в ДПСУ, – звертаються з письмовою заявою до керівника органу 

ДПСУ, якому підпорядкований підрозділ рекрутингу. 

Особи з числа цивільної молоді та військовозобов’язаних, які виявили 

бажання навчатись у НАДПСУ, місцем проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на тимчасово окупованій території або в населених пунктах, 

віднесених до території активних бойових дій (територій активних бойових дій, 

на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом на 

день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній 

або які переселилися з неї після 01 жовтня 2025 року, але з об’єктивних причин 

не мали можливості встановленим порядком звернутись в підрозділи 

рекрутингу, оформити навчальну справу, пройти первинний медичний огляд, 

попередній етап професійно-психологічного відбору (далі – окремо 

пойменована категорія вступників), – мають право звернутись з заявою на 

ім’я голови приймальної комісії, подавши її на електронні скриньки 

vstup_nadpsu@dpsu.gov.ua, dobir_nadpsu@dpsu.gov.ua.  

 

Зразки документів, порядок їх заповнення розміщено за 

посиланням: https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/pidgotovka-kursantiv/ 

(можна перейти за QR-кодом). 

 

Навчальні справи вступників з числа цивільної молоді, 

військовозобов’язаних та військовослужбовців рядового, сержантського та 

старшинського складу, які проходять військову службу не в ДПСУ – для 

здобуття ступеня бакалавра оформлюють: 

підрозділи рекрутингу – шляхом особистого подання вступником 

документів за нижчевказаним переліком; 

приймальна комісія – на вступників з числа осіб, визначених абзацом 3 

пункту 2 цього розділу – шляхом надсилання вступником на електронні 

скриньки vstup_nadpsu@dpsu.gov.ua, dobir_nadpsu@dpsu.gov.ua документів за 

нижчевказаним переліком. Усі документи, які подаються на електронні 

скриньки, створюються окремими файлами. На кожний файл окремо 

накладається Кваліфікований електронний підпис (далі – КЕП) підписанта 

документа (порядок отримання та користування КЕП наведений за посиланням: 

https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/05/poryadok-otrymannya-ta-

korystuvannya-kep.pdf . 

 

До навчальної справи додаються: 

заява;  

анкета;  

копії 1, 2, 10, 11-ї сторінок паспорта громадянина України або копії: з обох 

боків паспорта, виготовленого у формі пластикової картки типу ID-1, Довідки 

про реєстрацію місця проживання особи, Свідоцтва про народження, 

Реєстраційного номеру облікової картки платника податків; 

mailto:vstup_nadpsu@dpsu.gov.ua
mailto:dobir_nadpsu@dpsu.gov.ua
https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/pidgotovka-kursantiv/
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копії документів, що підтверджують право вступника на спеціальні умови 

участі у конкурсному відборі (за наявності);  

чотири кольорових фотокартки розміром 3х4 см;  

згода на обробку персональних даних;  

згода батьків (усиновлювачів чи піклувальників) на укладення контракту 

про проходження військової служби (навчання) курсантами вищого 

військового навчального закладу ДПСУ (для осіб, яким на час укладання 

контракту не виповнилось 18 років); 

заява з повідомленням про наявних (відсутніх) близьких осіб, що 

проходять службу (працюють) у ДПСУ;  

витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» 

(повний);  

довідка про результати попереднього етапу професійно-психологічного 

відбору кандидатів на навчання у НАДПСУ, визначена додатком 6 Інструкції 

про порядок організації та проведення професійно-психологічного відбору 

кандидатів для проходження військової служби за контрактом у Державній 

прикордонній службі України, затвердженої наказом АДПСУ від 15 травня 

2009 року № 354, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 червня 

2009 року за № 459/16511 (далі – наказ АДПСУ № 354) (для окремо 

пойменованої категорії вступників – за наявності);  

військово-обліковий документ в паперовій або в електронній 

(роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – копія військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці) (для окремо пойменованої категорії вступників – за 

наявності); 

довідка результатів перевірки кандидата для вступу на навчання органами 

внутрішньої та власної безпеки ДПСУ (для окремо пойменованої категорії 

вступників – за наявності);  

висновок про зарахування на військову службу до ДПСУ (для окремо 

пойменованої категорії вступників – за наявності); 

картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, визначена 

додатком 9 Положення про проходження медичного огляду в Державній 

прикордонній службі України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 25 червня 2024 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 18 липня 2024 року за № 1089/42434 (далі – наказ 

МВС № 441), у вигляді окремого додатку до справи (для окремо пойменованої 

категорії вступників – за наявності).  

 



9 

Навчальні справи вступників з числа осіб рядового, сержантського і 

старшинського складу ДПСУ для здобуття ступеня бакалавра оформлюють 

кадрові підрозділи органів ДПСУ. 

 

До навчальної справи додаються: 

рапорт;  

анкета;  

копії 1, 2, 10, 11-ї сторінок паспорта громадянина України або копії: з обох 

боків паспорта, виготовленого у формі пластикової картки типу ID-1 та Довідки 

про реєстрацію місця проживання особи;  

копії 1-4 сторінок військового квитка (у разі відсутності військового 

квитка, – довідка в довільній формі про те, що військовий квиток не видавався); 

копія витягу із затвердженого рішення атестаційної комісії про 

рекомендацію щодо направлення військовослужбовця на навчання; 

копія документа про ПЗСО;  

копії документів, що підтверджують право вступника на спеціальні умови 

участі у конкурсному відборі (за наявності);  

чотири кольорових фотокартки розміром 3х4 см;  

згода на обробку персональних даних;  

картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, визначена 

додатком 9 наказу МВС № 441, у вигляді окремого додатку до справи.  

 

Навчальні справи вступників з числа осіб офіцерського складу ДПСУ для 

здобуття ступеня магістра оформлюють кадрові підрозділи органів ДПСУ. 

 

До навчальної справи додаються: 

рапорт; 

копії 1, 2, 10, 11-ї сторінок паспорта громадянина України або копії: з обох 

боків паспорта, виготовленого у формі пластикової картки типу ID-1 та Довідки 

про реєстрацію місця проживання особи; 

копія документа про раніше здобутий рівень (ступінь) освіти, на основі 

якого здійснюється вступ; 

копії документів, що підтверджують право вступника на спеціальні умови 

участі у конкурсному відборі (за наявності); 

чотири кольорових фотокартки розміром 3х4 см; 

згода на обробку персональних даних; 

витяг зі Списку офіцерів, зарахованих до кадрового резерву, чи 

затвердженого рішення останньої атестаційної комісії про рекомендацію для 

направлення на навчання; 

довідка про штатну категорію займаної посади; 

довідка про наявність або відсутність допуску до державної таємниці 

(форма 14); 

картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, визначена 

додатком 9 наказу МВС № 441, у вигляді окремого додатку до справи; 
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довідка про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин (форма первинної облікової документації № 100-2/о). 

 

Навчальні справи вступників для здобуття ступеня доктора філософії за 

державним замовленням оформлюють кадрові підрозділи органів ДПСУ. 

 

До навчальної справи додаються: 

рапорт; 

копії 1, 2, 10, 11-ї сторінок паспорта громадянина України або копії: з обох 

боків паспорта, виготовленого у формі пластикової картки типу ID-1 та Довідки 

про реєстрацію місця проживання особи; 

копія документа про раніше здобутий ступінь вищої освіти (освітньо- 

кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ і додаток до нього; 

витяг з послужного списку; 

згода на обробку персональних даних; 

витяг з протоколу засідання атестаційної комісії органу ДПСУ з 

рекомендацією щодо вступу до ад’юнктури; 

картка медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ, визначена 

додатком 9 Положення про проходження медичного огляду в Державній 

прикордонній службі України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 25 червня 2024 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 18 липня 2024 року № 1089/42434 (далі – наказ МВС № 441); 

чотири кольорові фотокартки розміром 3х4 см; 

копії документів, які підтверджують право вступника на додаткові бали за 

навчальні та наукові досягнення (опубліковані та зареєстровані до 01 червня 

2026 року). 

 

Оформлені навчальні справи вступників направляються до приймальної 

комісії в установленому порядку та у визначені в розділах IV-VI терміни. 

Навчальні справи, які надійшли з неповним переліком вищевказаних 

документів, з порушенням зазначених вимог та термінів, приймальна комісія не 

розглядає та повертає до відповідних органів і підрозділів. 

 

3. Для участі у вступній кампанії за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб для здобуття ступеня доктора філософії особа реєструє електронний 

кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo. gov.ua/.  

Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. 

Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно. 

Під час реєстрації особа зазначає такі дані: 

адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена 

адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника; 

пароль для входу до електронного кабінету вступника; 

серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту 

(основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до 
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реєстрації першої заяви вступника на цій основі; 

номер, РIN-код та рік екзаменаційного листка, що був отриманий під час 

реєстрації на єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ)/ єдиного вступного 

випробування (далі – ЄВВ). У разі наявності даних різних років та різних 

вступних випробувань вказуються реквізити будь-якого документа із 

передбачених до використання на відповідній основі вступу; 

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у 

разі відсутності сертифіката екзаменаційного листка ЄВІ/ЄВВ). 

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які 

перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року 2025 року 

вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, 

що посвідчує особу. 

Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в 

реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної 

комісії будь-якого закладу вищої освіти. 

У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України 

реєстрацію електронного кабінету в Єдиній державній електронній базі з 

питань освіти (далі – ЄДЕБО) та внесення інформації до нього може 

здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за 

заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою 

засобами електронного зв’язку. 

Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії НАДПСУ особи 

можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності 

розбіжностей: 

у даних особи в ЄДЕБО (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), 

дата народження, стать, громадянство тощо); 

у документі про раніше здобутий рівень та ступінь освіти;  

у даних сертифікатів /екзаменаційних листів ЄВІ/ЄВВ;  

у реквізитах іноземного документа про здобутий за кордоном ступінь  

(рівень) освіти, свідоцтва про визнання в Україні іноземного документа про 

освіту; 

а також в разі подання документа про раніше здобутий рівень та ступінь 

освіти, інформація про який відсутня або недоступна в ЄДЕБО. 

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до 

приймальної комісії в паперовій формі: 

у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) 

освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного 

документа про освіту МОН та відсутній сертифікат екзаменаційний листок 

ЄВІ/ЄВВ; 

за межами встановлених цими правилами прийому строків роботи 

електронних кабінетів вступників. 

 

З електронного кабінету вступника подаються заяви про допуск до 

конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 
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підтверджується вибір місця навчання. Подання заяв про допуск до 

конкурсного відбору, на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти, 

підтвердження вибору місця навчання здійснюється в паперовій формі лише в 

разі неможливості зареєструвати електронний кабінет вступника. 

4. Вступні випробування можуть проводитись як:  

зовнішнє оцінювання у формах національного мультипредметного тесту 

(далі – НМТ), ЄВІ, ЄВВ  

та/або  

вступне випробування в НАДПСУ у формі співбесіди, перевірки рівня 

фізичної підготовленості, фахового іспиту, співбесіди з іноземної мови, 

вступного іспиту із спеціальності, іспиту з методології наукових досліджень 

(замість ЄВВ), вступний іспит з іноземної мови (замість ЄВІ), презентації 

дослідницьких пропозицій чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття 

ступеня доктора філософії.  

 

Результати національних випускних іспитів після середньої школи в 

країнах Європи (крім Російської Федерації та Республіки Білорусь) 2025 або 

2026 років можуть бути використані в межах вступної кампанії 2026 року після 

отримання документа про здобуті рівні та/або ступені освіти як результати 

оцінювань в  НАДПСУ. 

 

Особи, які без поважних причин не з’явилися на оцінювання в НАДПСУ у 

визначений графіком час, а також особи, знання яких було оцінено балами 

нижче встановленого правилами прийому мінімального значення, до участі в 

наступних оцінюваннях та у конкурсному відборі не допускаються.  

 

Перескладання вступних випробувань в НАДПСУ не 

допускається. 

Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені 

НАДПСУ, розглядає апеляційна комісія відповідно до Положення 

про апеляційну комісію Національної академії Державної 

прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького 

https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/polozhennya-pro-apelyaczijnu-

komisiyu.pdf (можна перейти за QR-кодом).  

Результати оцінювань на певну конкурсну пропозицію можуть бути 

зараховані рішенням приймальної комісії за заявою вступника для участі в 

конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в НАДПСУ. 

 

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання 

якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів 

зовнішнього незалежного оцінювання.  

 

Порядок реєстрації вступників для участі у НМТ, його організації та 

https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/polozhennya-pro-apelyaczijnu-komisiyu.pdf
https://nadpsu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/polozhennya-pro-apelyaczijnu-komisiyu.pdf
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проведення визначено МОН України (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0243-

26#Text ). 

5. Вступники на навчання для здобуття вищої освіти за державним 

замовленням подають заяви тільки в паперовій формі.  

Вступники для здобуття ступеня бакалавра можуть подати до п’яти заяв 

на місця державного замовлення. 

Заяви вступник подає особисто в приймальній комісії.  

У заявах вступник вказує: конкурсну пропозицію; форму здобуття вищої 

освіти; джерело фінансування; інформацію про вступника: прізвище, власне 

ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, 

документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої 

електронної пошти та номери контактних телефонів. 

 

Інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною 

ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми 

(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про 

наявність/відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у 

вступній кампанії фіксується у кожній поданій заяві вступника. 

 

У разі подання заяви про допуск до конкурсного відбору на конкурсну 

пропозицію за неакредитованою освітньою програмою інформація про 

ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про 

вищу освіту» фіксується в заяві вступника.  

 

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного замовлення для 

здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО (при цьому показник 

пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), зазначену 

вступником пріоритетність заяв не може бути змінено. 

Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

замовлення та можуть бути рекомендовані на такі місця в разі наявності 

конкурсного бала не менше ніж 130,000, для спеціальностей галузі знань                    

К «Безпека та оборона» –  не менше ніж 120,000. 

Під час подання заяв на конкурсні пропозиції вступники обов’язково 

зазначають: «Претендую на участь у конкурсі на місце державного 

замовлення». 

Під час подання заяв вступник особисто пред’являє оригінали: 

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та 

документи», що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її 

спеціальний статус та Довідки про реєстрацію місця проживання особи;  

військово-облікового документа в паперовій або в електронній 

(роздрукований) формах, або військово-облікового документа, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0243-26#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0243-26#Text
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чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці) (для окремо пойменованої категорії вступників – за 

наявності); 

документа про раніше здобутий рівень (ступінь) освіти, на основі якого 

здійснюється вступ; 

документів, які підтверджують право вступника на участь у конкурсі за 

результатами співбесіди та/або квотою-1, квотою-2 на основі ПЗСО. 

 

Якщо з об'єктивних причин відсутній документ про раніше здобутий 

рівень (ступінь) освіти, може надаватися довідка Державного підприємства 

«Інфоресурс» про його здобуття, зокрема без подання додатка до документа 

про здобутий рівень (ступінь) освіти. 

 

6. Вступники на навчання для здобуття вищої освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб про допуск до конкурсного відбору в електронній 

формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн в 

електронному кабінеті вступника. 

У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: 

заклад вищої освіти; 

конкурсну пропозицію; 

джерело фінансування: 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

а також надає доступ закладу вищої освіти до інформації про вступника: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, 

громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу 

особистої електронної пошти та номери контактних телефонів 

7. Вступники, які проходять вступні випробування, допускаються до участі 

в них за наявності Аркуша результатів вступних випробувань з фотокарткою, 

виданого приймальною комісією НАДПСУ, та документа, що посвідчує особу. 

8. Документи, що засвідчують підстави для отримання спеціальних умов 

на участь у конкурсі за результатами співбесіди та/або квотою-1, квотою-2 на 

основі ПЗСО, вступник подає особисто під час подання документів у паперовій 

формі у визначені цими правилами прийому терміни. У виняткових випадках 

такі документи можна подати не пізніше дня, що передує дню оприлюднення 

рейтингового списку із зазначенням рекомендованих до зарахування. 

Не подані своєчасно документи, що засвідчують підстави для отримання 

спеціальних умов на зарахування за співбесідою та/або квотою-1, квотою-2 на 

основі ПЗСО, унеможливлюють їх реалізацію.  

Приймальна комісія здійснює перевірку підстав для отримання 
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спеціальних умов вступу на навчання. 

 

9. Копії документів, окрім документа, що посвідчує особу, та військово-

облікового документа, засвідчує за оригінали приймальна комісія. Копії 

документів без пред’явлення оригіналів приймальна комісія не приймає. 

 

10. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і 

приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на 

навчання до НАДПСУ протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви, але 

не пізніше наступного дня після завершення прийому документів, у випадку 

складання вступних випробувань – не пізніше наступного дня після завершення 

вступних випробувань.  

11. Заяви для участі у конкурсному відборі на місця державного 

замовлення, зареєстровані та допущені до конкурсного відбору, вступник має 

право скасувати до дати закінчення подання заяв без права подання нової заяви 

з такою ж пріоритетністю.  

12. Рейтинговий список вступників на навчання за державним 

замовленням на основі ПЗСО формується за категоріями в такій послідовності: 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу у вигляді 

зарахування на підставі позитивної оцінки вступних випробувань; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу у вигляді 

участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-2; 

вступники, які користуються спеціальними умовами вступу у вигляді 

участі в конкурсі на місця державного замовлення за квотою-1; 

вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на навчання на 

загальних умовах. 

13.  Рейтинговий список вступників упорядковується за: 

конкурсним балом – від більшого до меншого; 

пріоритетністю заяв – від першої до останньої; 

оцінкою з предмета, який враховується з найбільшим предметним 

коефіцієнтом. 

Якщо встановлені в другому – четвертому абзацах цього пункту критерії 

не дають можливості визначити послідовність вступників у рейтинговому 

списку, приймальна комісія ухвалює відповідне рішення самостійно на підставі 

аналізу поданих вступниками документів. 

14. У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються: 

ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма 

здобуття вищої освіти, джерела фінансування; 

прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) вступника; 

конкурсний бал вступника та його складові; 

пріоритетність заяви, зазначена вступником (за наявності); 

наяність спеціальних умов участі у вступній кампанії. 
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Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово 

окупована територія, територія населених пунктів, віднесених до 

територій  активних бойових дій та військовослужбовців підлягають 

шифруванню. 

15. Рейтингові списки вступників на місця державного замовлення формує 

приймальна комісія та оприлюднює шляхом розміщення на інформаційному 

стенді приймальної комісії. 

Рейтингові списки вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

формуються засобами ЄДЕБО. 

16. Списки вступників, рекомендованих до зарахування на місця 

державного замовлення за кожною конкурсною пропозицією, затверджуються 

рішенням приймальної комісії і оприлюднюються шляхом розміщення на 

інформаційному стенді приймальної комісії відповідно до термінів, визначених 

у розділах IV-VI цих правил прийому. 

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі 

самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 14 

цього розділу. 

17. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування 

за державним замовленням вважається оприлюднення відповідного рішення 

приймальної комісії на інформаційних стендах приймальної комісії. 

Рекомендованим до зарахування вступникам можуть надсилатись 

повідомлення засобами електронного/мобільного зв’язку. 

18. Для зарахування вступника на навчання необхідно виконати сукупність 

вимог до зарахування:  

Вступники, які беруть участь у конкурсному відборі на місця державного 

замовлення, після прийняття приймальною комісією рішення про 

рекомендування до зарахування відповідно до термінів, визначених розділами 

IV-VI цих правил прийому, зобов’язані особисто підтвердити вибір місця 

навчання в НАДПСУ шляхом подання оригіналів документів: 

військово-облікового документу в паперовій або в електронній 

(роздрукований) формах, або військово-облікового документа, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці) (для здобуття ступеня бакалавр);  

документа про раніше здобутий освітній рівень (ступінь) освіти, на основі 

якого здійснюється вступ. 
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Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про 

повну загальну середню освіту у громадян України, які закінчили здобуття 

ПЗСО за кордоном і склали НМТ, не є перешкодою для їхнього зарахування за 

умови, що вступник письмово зобов’язується надати відповідний документ або 

документ про повну загальну середню освіту, здобутий в Україні, протягом 

шести місяців від початку навчання. У разі невиконання цього зобов’язання 

наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

 

Вступники, які беруть участь у конкурсному відборі за кошти фізичних 

та/ або юридичних осіб зобов’язані: 
підтвердити вибір місця навчання;  

укласти договір про навчання в НАДПСУ між НАДПСУ та вступником;  

укласти договір (контракт) між НАДПСУ та фізичною (юридичною) 

особою, яка замовляє платну освітню послугу (для зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб);  

підтвердити статус військовозобов’язаного, резервіста чи призовника (для 

відповідних категорій вступників);  

підтвердити проходження військової служби і дозвіл військового 

командування на навчання військовослужбовця без відриву від військової 

служби (для військовослужбовців). 

Вступники, яким надійшло повідомлення в електронному кабінеті 

вступника про надання закладом вищої освіти рекомендації до зарахування, у 

строк, визначений приймальною комісією, можуть підтвердити вибір місця 

навчання в електронному кабінеті вступника з накладанням кваліфікованого 

електронного підпису або особисто в закладі освіти. У разі, якщо вибір місця 

навчання не підтверджується у встановлений строк, рекомендація може бути 

відкликана приймальною комісією з наданням рекомендації до зарахування 

наступним за черговістю в рейтинговому списку вступникам з активними 

заявами.   

19. Вступники, які отримали рекомендацію на зарахування і в установлені 

терміни, визначені правилами прийому, виконали вимоги до зарахування, 

підлягають зарахуванню. 

Вступники, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і 

в установлені терміни, визначені правилами прийому, не виконали вимог до 

зарахування на місця державного замовлення, втрачають право в поточному 

році на зарахування (переведення) на навчання за державним та регіональним 

замовленням. 

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації на зарахування на 

місця державного замовлення вступникам, які не виконали умови до 

зарахування в строк, визначений для виконання вимог до зарахування на місця 

державного замовлення в розділах IV-VI цих правил прийому, або не 

забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування особи на навчання, 

передбачених у пункті 18 цього розділу.  
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Списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення 

оновлюються після виконання/невиконання вступниками вимог для 

зарахування на навчання з урахуванням їх черговості в рейтинговому списку 

вступників. 

20. Накази про зарахування на навчання на місця державного замовлення 

осіб офіцерського складу ДПСУ видає АДПСУ, а про зарахування інших 

категорій вступників – ректор НАДПСУ. Підставою для видання таких наказів 

є рішення приймальної комісії.  

21. Наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується певного 

вступника, в разі, якщо особа:  

подала заяву про відмову від навчання за власним бажанням до початку 

навчальних занять або протягом десяти календарних днів після їх початку;  

не приступила без поважних причин до навчальних занять протягом 

десяти календарних днів після їх початку;  

подала недостовірні персональні дані або недостовірні відомості про 

статус громадянства (наявність подвійного громадянства), недостовірних 

відомостей про здобуту раніше освіту, про наявність права на зарахування за 

квотами, права на спеціальні умови на здобуття вищої освіти за кошти 

державного бюджету (за державним замовленням), зареєстроване 

(задеклароване) місце проживання, недостовірних відомостей про 

перебування/неперебування на військовому обліку, про проходження НМТ, 

ЄВІ, ЄВВ про реєстрацію на тимчасово окупованій території, медичний 

висновок. 

На звільнене(і) в порядку, передбаченому в абзацах 2-4 цього пункту 

місце(я), може проводитись додатковий конкурсний відбір з числа осіб, які 

брали участь у конкурсному відборі на цю конкурсну пропозицію. Участь в 

додатковому конкурсному відборі згідно з конкурсним балом беруть 

вступники, які подавали заяву на цю конкурсну пропозицію та були допущені 

до участі в конкурсі. У разі відсутності таких претендентів на звільнені місця 

дозволено зараховувати осіб з конкурсних пропозицій НАДПСУ за умови збігу 

вступних випробувань шляхом перенесення заяви (за згодою особи) на іншу 

конкурсну пропозицію. 

 

IV. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 

конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 

процедур зарахування на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО  

1. Прийом навчальних справ, конкурсний відбір та зарахування вступників 

на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за денною 

формою здобуття вищої освіти за державним замовленням проводиться в такі 

терміни: 
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Етапи вступної кампанії 

Термін та місце проведення 

для кандидатів з числа 

військовослужбовців 

ДПСУ 

для кандидатів з числа 

цивільної молоді, 

військовозобов’язаних та 

військовослужбовців, які 

проходять військову службу 

не в ДПСУ  

Прийом заяв та формування 

навчальних справ 
до 15 червня 

– в органах ДПСУ 

до 25 червня 

– в підрозділах 

рекрутингу ДПСУ 

Прийом навчальних справ 

приймальною комісією 

до 20 червня 

 

до 29 червня 

 

Заходи конкурсного відбору 

(відповідно до окремого Графіка):  

проведення остаточного 

медичного огляду та основного 

етапу професійно-психологічного 

відбору; 

прийом заяв та документів – 

реєстрація;  

співбесіди (для категорії 

вступників, яким надано таке 

право); 

перевірка рівня фізичної 

підготовленості 

 

з 01 липня – 
в НАДПСУ 

 

Оприлюднення рейтингового 

списку із зазначенням 

рекомендованих до зарахування 

не пізніше 11 липня – 
в НАДПСУ 

Виконання вимог до зарахування  не пізніше 15 липня – 
в НАДПСУ 

Зарахування вступників  до 17 липня 

3. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня бакалавра на 

основі ПЗСО за денною формою здобуття вищої освіти здійснюється за 

результатами НМТ/співбесіди та перевірки рівня фізичної підготовленості.  

Вступники в обов’язковому порядку проходять первинний та остаточний 

медичні огляди, попередній та основний етапи професійно-психологічного 

відбору.  

Результати проходження заходів конкурсного відбору приймальна комісія 

оголошує в день проведення або не пізніше наступного дня. 

3.1. Порядок проходження медичного огляду визначено наказом МВС 

№ 441. 
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Вступники проходять первинний і остаточний медичні огляди військово-

лікарською комісією (далі – ВЛК) для визначення придатності до навчання. 

Первинний медичний огляд вступників проводять постійні гарнізонні 

(госпітальні) ВЛК закладів охорони здоров’я (органів) ДПСУ – під час 

оформлення матеріалів навчальних справ, остаточний медичний огляд 

проводить позаштатна постійно діюча гарнізонна ВЛК НАДПСУ – до початку 

реєстрації.  

Як виняток, окремо пойменована категорія вступників проходить 

первинний та остаточний медичні огляди ВЛК позаштатною постійно діючою 

гарнізонною ВЛК НАДПСУ – до початку реєстрації.  

Для проходження первинного медичного огляду вступник повинен мати 

документи і результати досліджень, необхідні для проведення медичного 

огляду:  

направлення на медичний огляд ВЛК (видає підрозділ, який оформлює 

навчальну справу); 

військово-обліковий документ в паперовій або в електронній 

(роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження 

військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов’язаних 

та резервістів – копія військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку до 

призовної дільниці) (для окремо пойменованої категорії вступників – за 

наявності); 

довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового 

психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних 

речовин (форма первинної облікової документації № 100-2/о); 

довідку з протитуберкульозного диспансеру про перебування на 

диспансерному обліку (окремо пойменована категорія вступників – за 

наявністю); 

довідку про результати досліджень на антитіла до ВІЛ методом 

імуноферментного аналізу; 

довідку зі шкірно-венерологічного диспансеру про наявність шкірно-

венерологічних захворювань та перебування на диспансерному обліку (окремо 

пойменована категорія вступників – за наявністю); 

медичну карту амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма 025/о) (з 

дня народження) (окремо пойменована категорія вступників – за наявністю); 

витяг з медичної карти амбулаторного хворого (форма 027-о) з переліком 

перенесених захворювань (у тому числі інфекційних) за останніх 5 років; 

карту профілактичних щеплень (форма 063-о) відповідно календаря 

щеплень, засвідчена печаткою закладу охорони здоров’я (окремо пойменована 

категорія вступників – за наявністю); 

результати лабораторних досліджень (не пізніше місячного строку): 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0669-12#n3
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- загальний аналіз крові (окремо пойменована категорія вступників – 

дослідження проходять у НАДПСУ); 

- загальний аналіз сечі (окремо пойменована категорія вступників – дослідження 

проходять у НАДПСУ); 

- біохімічний аналіз крові (на цукор, білірубін, АЛТ) (окремо пойменована 

категорія вступників – дослідження проходять у НАДПСУ); 

- серологічний аналіз крові на антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ); 

- антиген до вірусу гепатиту В (HBsAg); 

- антитіла до вірусу гепатиту С (ati-HCV); 

- реакція мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (RW); 

- визначення групи крові та резус-належності; 

- флюорографічне (рентгенологічне) дослідження органів грудної клітки (не 

пізніше шестимісячного строку) (окремо пойменована категорія вступників – 

дослідження проходять у НАДПСУ); 

- ЕКГ (не пізніше місячного строку) (окремо пойменована категорія вступників 

– дослідження проходять у НАДПСУ). 

На остаточний медичний огляд вступники подають:  

картку медичного огляду кандидата на навчання у ВВНЗ з даними 

первинного медичного огляду (окремо пойменована категорія вступників – за 

наявністю); 

паспорт здоров'я (для військовослужбовців); 

медичну карту амбулаторного (стаціонарного) хворого (форма 025/о) (з 

дня народження) (для вступників з числа цивільної молоді, 

військовозобов’язаних) (окремо пойменована категорія вступників – за 

наявністю). 

Придатними до навчання в НАДПСУ вважаються вступники, які за станом 

здоров’я визнані придатними до військової служби у ДПСУ з урахуванням 

Таблиць додаткових вимог до стану здоров’я наказу МВС № 441.  

За результатами проведеного медичного огляду приймається постанова 

ВЛК, яка заноситься в картку медичного огляду кандидата на навчання у 

ВВНЗ, паспорт здоров’я (медичну книжку) військовослужбовця та в книгу 

протоколів засідань ВЛК. Картки медичного огляду кандидатів, які визнані 

придатними до навчання, в день проведення остаточного медичного огляду 

передають до приймальної комісії. 

Картки медичного огляду кандидатів на навчання у ВВНЗ, які зараховані 

на навчання до НАДПСУ, зберігаються в особових справах курсантів, слухачів. 

Оригінали медичних документів кандидатам на навчання, визнаним 

непридатними до навчання, не повертаються (крім медичної картки 

амбулаторного хворого (форма 025/о)). 

3.2. Професійно-психологічний відбір вступників проводять відповідно до 

вимог наказу АДПСУ № 354. 

Заходи попереднього етапу професійно-психологічного відбору вступників 

здійснюють під час оформлення матеріалів навчальних справ – в підрозділах 

рекрутингу (органах ДПСУ) практичні психологи. 

Заходи основного етапу професійно-психологічного відбору здійснює в 

НАДПСУ до початку реєстрації група професійно-психологічного відбору, 
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персональний склад якої визначає АДПСУ.  

Як виняток, окремо пойменована категорія вступників бере участь у 

заходах попереднього та основного етапу професійно-психологічного відбору в 

НАДПСУ до початку реєстрації.  

За результатами професійно-психологічного відбору психолог (що входить 

до складу групи професійно-психологічного відбору), відповідно до переліку 

критеріїв для визначення ступеня професійно-психологічної придатності 

вступника, робить висновок щодо ступеня його професійно-психологічної 

придатності до навчання в НАДПСУ.  

Індивідуальні психологічні якості (ступень професійно-психологічної 

придатності) вступника оцінюють як «придатний» або «непридатний». 

Вступників, у яких за результатами професійно-психологічного відбору 

виявлено нервово-психічну нестійкість, а також тих, які не набрали необхідної 

кількості балів, вважають такими, що не пройшли професійно-психологічного 

відбору і до подальшої участі в конкурсному відборі їх не допускають.  

Результати професійно-психологічного відбору доводяться до кожного 

вступника та долучаються до навчальної справи вступника.  

3.3. Порядок перевірки рівня фізичної підготовленості вступників 

визначено Положенням з організації перевірки рівня фізичної підготовленості 

вступників до Національної академії Державної прикордонної служби України 

(військової частини 9960) (додаток 3). 

4. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який            

розраховується відповідно до п. 6 цього розділу.  

5. Для конкурсного відбору на навчання використовуються бали:  

НМТ 2026 року або НМТ 2025 року, або НМТ 2024 року або НМТ 2023 

року; 

перевірки рівня фізичної підготовленості. 

Перелік конкурсних предметів для вступу на навчання для здобуття 

ступеня бакалавра на конкурсні пропозиції визначено в додатку 2. 

У передбачених цими правилами прийому випадках результати співбесіди 

з предметів НМТ зараховуються замість балів НМТ.  

6. Конкурсний бал для конкурсного відбору на навчання для здобуття 

ступеня бакалавра на основі ПЗСО за результатами НМТ 2026 або НМТ 

2025 або НМТ 2024 або НМТ 2023 років, інших форм вступних випробувань 

(у передбачених цими правилами прийому випадках) розраховується за 

формулою:  

КБ= 
К1×П1 + К2×П2 + К3×П3 + Кфп×ФП 

+ОУ , 
К1 + (К2+К2мах)/2 + (К3+К3мах)/2 + Кфп 

де П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; ФП – 

оцінка рівня фізичної підготовленості. Предметні коефіцієнти К1, К2, К3, Кфп 
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оцінок предметів для кожної конкурсної пропозиції визначені в додатку 2, К2мах 

– максимальне значення предметного коефіцієнта для П2; К3мах – максимальне 

значення предметного коефіцієнта при вступі на спеціальність В11 «Філологія 

(за спеціалізаціями)» (К3мах= 0,4); 

ОУ – бал за успішне закінчення у рік вступу підготовчих курсів 

(підготовчого відділення) НАДПСУ за шкалою від 0 до 10 балів (15 балів) у 

разі вступу на спеціальності G5 «Електроніка, електронні комунікації, 

приладобудування та радіотехніка» та K2 «Безпека державного кордону». 

 

7. При розрахунку конкурсного бала: 

результати оцінювання в НАДПСУ у формі співбесід в передбачених цими 

правилами прийому випадках зараховуються замість оцінок НМТ; 

оцінки річного оцінювання з української мови та історії України за 

дванадцятибальною шкалою можуть використовуватись замість оцінок НМТ з 

української мови та історія України, оцінки оцінювання в НАДПСУ у формі 

співбесід за програмою зовнішнього незалежного оцінювання з математики та 

предмета на вибір (іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або 

географія вибір вступника) предметів для осіб, які вступають з урахуванням 

особливостей, передбачених наказом №271. Оцінка річного оцінювання за 

дванадцятибальною шкалою перераховується в оцінку за шкалою 100-200 

шляхом множення на 10 та збільшення результату на 80 балів; 

оцінки по 200 балів з двох конкурсних предметів на вибір вступника (як 

результати зовнішнього оцінювання) зараховуються особам, які є членами 

збірних команд України та брали участь у міжнародних олімпіадах (відповідно 

до наказів МОН України), Олімпійських, за поданням Міністерства молоді та 

спорту України; 

Оцінка 200 балів з перевірки рівня фізичної підготовленості зараховується 

без складання фізичних вправ у НАДПСУ для вступників, які мають спортивні 

досягнення, а саме: звання заслуженого майстра спорту України або звання 

майстра спорту України міжнародного класу, або звання майстра спорту 

України, або є чемпіонами або призерами чемпіонатів України або Європи або 

світу з виду спорту, підтверджені Міністерством молоді та спорту України 

(протягом поточного та/або попереднього календарного року).  

 

8. Конкурсний бал множиться на добуток регіонального (РК) та галузевого 

(ГК) коефіцієнтів, причому:  

РК дорівнює 1,00; 

ГК дорівнює 1,02 для поданих заяв з пріоритетністю 1 та 2 для 

спеціальностей G5 «Електроніка, електронні комунікації, приладобудування та 

радіотехніка» та K2 «Безпека державного кордону»; 1,00 в інших випадках.  

Якщо конкурсний бал перевищує 200, то він установлюється таким, що 

дорівнює 200. 

 

9. Мінімальне значення кількості балів зі вступних випробувань, з якими 

вступник допускається до участі у конкурсі, дорівнює 100 балів. 
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Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

замовлення та можуть бути рекомендовані на такі місця в разі наявності 

конкурсного бала не менше ніж 130,000, для спеціальностей галузі знань 

К «Безпека та оборона» – не менше ніж 120,000. 

 

10. Співбесіди з предметів НМТ, які вони проходять замість НМТ, 

проводяться за програмами ЗНО з відповідних предметів. 

Співбесіди, які організовує НАДПСУ, проводяться у формі 

комп’ютерного тестування. 

Програми вступних випробувань оприлюднено на вебсайті 

НАДПСУ (https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-

vyprobuvan/). У програмах містяться критерії оцінювання, 

структура оцінки, порядок проведення та оцінювання 

підготовленості вступників (можна перейти за QR-кодом).  

11. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

графіком час, особи, знання яких було оцінено балами, нижчими від 

установленого правилами прийому мінімального значення, до участі в 

наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

12. Офіційне оголошення результатів вступних випробувань та інформації 

про конкурсний бал здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей 

на інформаційному стенді приймальної комісії або надсиланням повідомлень 

електронного/мобільного зв’язку не пізніше наступного дня після їх 

проведення. 

13. Проїзд, проживання, харчування вступників з числа цивільної молоді, 

випускників військових ліцеїв (ліцеїв з посиленою військово-фізичною 

підготовкою), ліцеїв безпекового спрямування та національно-патріотичного 

виховання під час конкурсного відбору на навчання здійснюються, як правило, 

за рахунок їхніх власних коштів. 

14. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесід з предметів НМТ, 

користуються:  

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасники 

бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту». 

 

15. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з предметів НМТ, 

та/або  

спеціальними умовами прийому на навчання за державним або 

регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або  

https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-vyprobuvan/
https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-vyprobuvan/
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регіонального замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання  

яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території або в 

населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій станом на 

день віднесення територій до відповідних категорій, та які перебувають на ній 

або які переселилися з неї після 01 жовтня 2025 року. 

Спеціальними умовами прийому на навчання за державним або 

регіональним замовленням у вигляді участі в конкурсі на місця державного або 

регіонального замовлення за квотою-2 за результатами НМТ користуються 

особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово 

окупованій території або в населених пунктах, віднесених до територій 

активних бойових дій станом на день віднесення територій до відповідних 

категорій, та які переселилися з неї до 01 жовтня 2025 року. 

 

16. Спеціальними умовами прийому на навчання за державним 

замовленням у вигляді участі в конкурсному відборі на місця державного 

замовлення за квотою-1 користуються:  

особи, зазначені в пункті 14 цього розділу;  

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України;  

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа. 

 

17. Особи, які користуються спеціальними умовами прийому на навчання 

за державним замовленням за квотою-1 або квотою-2, і не були рекомендовані 

на місця державного замовлення за відповідними спеціальними умовами, 

мають право брати участь у конкурсному відборі на загальних умовах 

відповідно до конкурсного балу. 

 

18. В умовах особливого періоду брати участь у конкурсному відборі за 

результатами вступних випробувань у формі співбесіди замість результатів 

НМТ з конкурсних предметів при вступі на навчання на освітні програми в 

галузі знань К «Безпека та оборона» мають право вступники: 

громадяни України, які проходили військову службу - протягом року 

після звільнення; 

студенти закладів вищої освіти, які виявили бажання вступити на 

навчання та в подальшому проходити службу за контрактом на посадах 

офіцерського складу; 

вступники з числа випускників військових (військово-морських) ліцеїв, 

ліцеїв з посиленою військово-фізичною підготовкою, ліцеїв безпекового 

спрямування та національно-патріотичного виховання, які закінчили навчання 

в рік вступу; 

військовослужбовці військової служби за призовом під час мобілізації, на 

особливий період; 

вступники з числа цивільної молоді, які в передбачених Порядком 

проведення національного мультипредметного тесту, затвердженого наказом 

МОН України від 21 грудня 2023 №1547 (зі змінами), випадках з поважних 
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причин не брали участі в основній сесії НМТ. 

 

19. За результатами співбесіди брати участь у конкурсному відборі в 

межах установлених квот прийому мають право (за їхнім вибором) 

військовослужбовці військової служби за контрактом. 

 

20. Співбесіди, які організовує НАДПСУ, проводяться у формі 

комп’ютерного тестування. 

 

21. Переважним правом зарахування на навчання на місця державного 

замовлення, за умов успішного складання вступних випробувань та 

відповідності іншим вимогам і правилам прийому користуються: 

протягом трьох років після здобуття ПЗСО:  

особи, у яких один з батьків є військовослужбовцем, який має 

вислугу в календарному обчисленні 20 років і більше; 

особи, у яких один з батьків є громадянином, звільненим з 

військової служби за віком, за станом здоров’я чи у зв’язку із 

скороченням штатів або проведенням організаційних заходів, вислуга 

років у календарному обчисленні якого становить 20 років і більше; 

особи, у яких один з батьків є військовослужбовцем, який став 

особою з інвалідністю внаслідок захворювання, пов’язаного з 

проходженням військової служби; 

особи, відповідно до статті 18 Закону України «Про участь громадян в 

охороні громадського порядку і державного кордону». 

 

22. Зараховуються на навчання на місця державного замовлення на 

підставі позитивної оцінки вступних випробувань (в разі отримання 

кількості балів за кожний з предметів не менше ніж установлений цими 

правилами прийому мінімальний рівень) за особистим вибором спеціальності:  

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 101 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,  

особи з їх числа; 

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення  

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, каліцтва,  

контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції 

Гідності; 

особи, один з батьків яких є учасником бойових дій на території інших  

держав, який загинув (пропав безвісти) або помер внаслідок поранення, 

контузії  чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території 

інших  держав, а також внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на  

території Інших держав під час цих дій та конфліктів; 

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем,  

який загинув чи визнаний безвісно відсутньою особою під час виконання ним  

обов’язків військової служби; 



27 

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який під  

час виконання службових обов’язків, пов’язаних із здійсненням завдань і  

повноважень поліції, загинув (помер) чи визнаний судом безвісно відсутнім або 

зник безвісти за особливих обставин. 

 

23. Необхідною умовою застосування спеціальних умов є наявність 

документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній 

кампанії, а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування 

спеціальних умов. 

 

 

V. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості конкурсного 

відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та процедур 

зарахування на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК7 

або ОКР 

1. Прийом навчальних справ, конкурсний відбір та зарахування вступників 

проводиться в такі терміни: 

1.1. Для здобуття ступеня магістра та професійної кваліфікації «Офіцер 

оперативного рівня ДПСУ (перший рівень)»: 
Етапи вступної кампанії Термін та місце проведення 

Прийом рапортів та оформлення 

навчальних справ 
до 15 травня – 
в органах ДПСУ 

Прийом навчальних справ 

приймальною комісією 
до 01 червня – 

в НАДПСУ 

Подання узагальнених списків 

кандидатів до АДПСУ  
до 20 червня – 

в НАДПСУ 

Заходи конкурсного відбору 

(відповідно до окремого плану) 
з 14 липня – 

в НАДПСУ 

Оприлюднення рейтингового 

списку із зазначенням 

рекомендованих до зарахування 

не пізніше 19 липня – 
в НАДПСУ 

Виконання вимог до зарахування  не пізніше 23 липня  

Зарахування вступників 
обмежений датою видання наказу АДПСУ  

про зарахування на навчання 

1.2. Для здобуття ступеня магістра та професійної кваліфікації «Офіцер 

стратегічного рівня ДПСУ (перший рівень)»: 
Етапи вступної кампанії Термін та місце проведення 

Прийом рапортів та оформлення 

навчальних справ 
до 15 травня – 
в органах ДПСУ 

Прийом навчальних справ 

приймальною комісією 
до 01 червня – 

в НАДПСУ 
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Етапи вступної кампанії Термін та місце проведення 

Подання узагальнених списків 

кандидатів до АДПСУ  
до 20 червня – 

в НАДПСУ 

Заходи конкурсного відбору 

(відповідно до окремого плану) 
з 22 липня – 

в НАДПСУ 

Оприлюднення рейтингового 

списку із зазначенням 

рекомендованих до зарахування 

не пізніше 25 липня – 
в НАДПСУ 

Виконання вимог до зарахування  не пізніше 28 липня  

Зарахування вступників 
обмежений датою видання наказу АДПСУ  

про зарахування на навчання 

2. Конкурсний відбір на навчання для здобуття ступеня вищої освіти 

магістра здійснюється за результатами вступних випробувань: 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра та професійної 

кваліфікації «Офіцер оперативного рівня ДПСУ (перший рівень) – за 

результатами фахового іспиту, співбесіди з іноземної мови та перевірки рівня 

фізичної підготовленості; 

для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра та професійної 

кваліфікації «Офіцер стратегічного рівня ДПСУ (перший рівень)» – за 

результатами фахового іспиту та співбесіди з іноземної мови. 

3. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який            

розраховується відповідно до п.6 цього розділу.  

4. Вступники на навчання за державним замовленням для здобуття ступеня 

магістра в обов’язковому порядку проходять первинний та остаточний медичні 

огляди, порядок проходження яких визначено наказом МВС № 441. 

Порядок перевірки рівня фізичної підготовленості вступників визначено 

Положенням з організації перевірки рівня фізичної підготовленості вступників 

до Національної академії Державної прикордонної служби України (військової 

частини 9960) (додаток 3). 

5. Вступники на навчання подають заяви тільки в паперовій формі – 

особисто в приймальній комісії.  

Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто пред'являє 

оригінали:  

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, 

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус» та Довідки про реєстрацію місця проживання особи;  

документа про раніше здобутий ступінь рівень (ступінь) освіти, на основі 

якого здійснюється вступ і додатка до нього.  

6. Конкурсний бал (КБ) розраховується: 
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1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра 

та професійної кваліфікації «Офіцер оперативного рівня ДПСУ (перший 

рівень)» за формулою:  

КБ = 0,6×П1 + 0,2×П2 + 0,2×Пфп, 

 

де П1 – оцінка фахового іспиту (за шкалою від 100 до 200 балів); П2 – 

оцінка співбесіди з іноземної мови (за шкалою від 100 до 200 балів); Пфп – 

оцінка рівня фізичної підготовленості вступника (за шкалою від 100 до 200 

балів); 

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня магістра 

та професійної кваліфікації «Офіцер стратегічного рівня ДПСУ(перший 

рівень)» за формулою:  

КБ = 0,75×П1 + 0,25×П2, 

 

де П1 – оцінка фахового іспиту (за шкалою від 100 до 200 балів); П2 – 

оцінка співбесіди з іноземної мови (за шкалою від 100 до 200 балів). 

7. Результати вступних випробувань для вступників оцінюють за шкалою 

від 100 до 200 балів. 

 

8. Мінімальне значення кількості балів зі вступних випробувань, з якими 

вступник допускається до участі у конкурсі, дорівнює 100 балів. 

Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного 

замовлення та можуть бути рекомендовані на такі місця в разі наявності 

конкурсного бала не менше ніж 130,000, для спеціальностей галузі знань 

К «Безпека та оборона» – не менше ніж 120,000. 

Якщо результат розрахунку конкурсного балу є більшим ніж 200, він 

встановлюється таким, що дорівнює 200.  

9. Співбесіди для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра 

проводяться:  

співбесіди з іноземної мови – за програмою ЄВІ з іноземних мов; 

фахові іспити – за Програмами вступного випробування з відповідної 

спеціальності.  

Співбесіди, фахові іспити, які організовує НАДПСУ, проводяться у 

формі комп’ютерного тестування. 

Програми вступних випробувань оприлюднено на вебсайті 

НАДПСУ (https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-

vyprobuvan/). У програмах містяться критерії оцінювання, 

структура оцінки, порядок проведення та оцінювання 

підготовленості вступників (можна перейти за QR-кодом).  

10. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням 

https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-vyprobuvan/
https://nadpsu.edu.ua/abituriyentu/programy-vstupnyh-vyprobuvan/
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приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений 

графіком час, особи, знання яких було оцінено балами, нижчими від 

установленого правилами прийому мінімального значення, до участі в 

наступних вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних випробувань не допускається. 

11. Офіційне оголошення результатів вступних випробувань та інформації 

про конкурсний бал здійснюється шляхом розміщення відповідних відомостей 

на інформаційному стенді приймальної комісії або надсиланням повідомлень 

електронного/мобільного зв’язку не пізніше наступного дня після їх 

проведення. 

VІ. Строки реєстрації заяв, вступні випробування, особливості 

конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії та 

процедур зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 

на основі НРК7   

1. Прийом навчальних справ, конкурсний відбір та зарахування вступників 

на навчання проводиться в такі терміни: 

1.1. Для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття 

вищої освіти за державним замовленням: 

Етапи вступної кампанії Термін та місце проведення 

Прийом рапортів та оформлення 

навчальних справ 

до 15 травня – 

в органах ДПСУ 

Прийом навчальних справ 

приймальною комісією 

до 01 червня – 

в НАДПСУ 

Подання узагальнених списків 

кандидатів до АДПСУ  

до 20 червня – 

в НАДПСУ 

Заходи конкурсного відбору 

(відповідно до окремого графіка) 
з 22 липня – 

в НАДПСУ 

Оприлюднення рейтингового списку 

із зазначенням рекомендованих до 

зарахування 

не пізніше 25 липня – 
в НАДПСУ 

Виконання вимог до зарахування  не пізніше 28 липня  

Зарахування вступників 

обмежений датою видання наказу 

АДПСУ про зарахування на 

навчання  
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1.2. Для здобуття ступеня доктора філософії за заочною формою здобуття 

вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб:  

Етапи вступної кампанії Термін проведення 

Прийом заяв на участь в 

конкурсному відборі  

з 07 серпня до 18.00 25 серпня 

2026 року 

Заходи конкурсного відбору 

(відповідно до окремого графіку) 
з 05 вересня до 07 вересня 2026 року 

Оприлюднення рейтингового 

списку із зазначенням 

рекомендованих до зарахування 

  08 вересня 2026 року 

Виконання вимог до зарахування  до 12 вересня 2026 року 

Зарахування вступників не пізніше 14 вересня 2026 року  

2. Для конкурсного відбору на навчання використовуються результати:  

ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року або вступний іспит з 

іноземної мови (англійської або німецької або французької на вибір вступника) 

замість ЄВІ (у випадках визначених у п.11 цього розділу);  

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року або іспиту з методології наукових 

досліджень (у випадках визначених у п.11 цього розділу); 

вступний іспит зі спеціальності (в обсязі освітньою-професійної програми 

підготовки магістра цієї спеціальності).  

3. Вступникам, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії з іншої галузі знань, ніж та, яка зазначена в їх документах про 

здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний рівень), призначається 

додаткове фахове вступне випробування, яке передує заходам конкурсного 

відбору.  

Додаткове фахове вступне випробування проводиться у формі тесту, має 

кваліфікаційний характер та оцінюється як «зараховано» або «не зараховано». 

У тому випадку, коли за додаткове фахове вступне випробування вступник 

отримав оцінку «не зараховано», вступник до участі в наступних вступних 

випробуваннях та в конкурсному відборі не допускається. 

4. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала, який            

розраховується відповідно до п.6 цього розділу.  

5. Вступники для навчання на місця державного замовлення в 

обов’язковому порядку проходять первинний та остаточний медичні огляди. 

Порядок проходження медичного огляду визначено наказом МВС № 441. 

6. Конкурсний бал (КБ) розраховується формулою:  

 

КБ = K1 × П1 + K2 × П2 + K3 × П3 + K4 × П4, де: 
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П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ (вступний іспит з іноземної мови);  

П2 - оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень (іспит з методології 

наукових досліджень);  

П3 - оцінка вступного іспиту із спеціальності;  

П4 - додаткові бали за навчальні та наукові досягнення. 

Предметні коефіцієнти К1 = 0,2, К2 = 0,2, К3 = 0,5, К4 = 0,1 

 

Додаткові бали за навчальні та наукові досягнення 

Навчальні та наукові досягнення  

(за останні п’ять років) 

Код  Кількість балів 

  

Диплом переможця або призера конкурсу 

наукових робіт Міністерства освіти та науки 

України зі спеціальності 

ДБ 1 50 (перше місце)  

40 (друге місце)  

30 (третє місце)  

Статті у виданнях, які включені до міжнародних 

наукометричних баз Scopus або Web of Science за 

обраною спеціальністю (за умови опублікування) 

ДБ 2 50 (кожна 

стаття)  

Статті в наукових періодичних фахових виданнях 

України (категорія «Б») за обраною спеціальністю 

(за умови опублікування) 

ДБ 3 30 (кожна 

стаття)  

Участь у міжнародній науково-практичній 

конференції за обраною спеціальністю (за умови 

опублікування тез доповіді)  

ДБ 4 20 (кожна теза)  

Участь у всеукраїнській науково-практичній 

конференції за обраною спеціальністю (за умови 

опублікування тез доповіді)  

ДБ 5 10 (кожна теза)  

Патент на винахід (корисну модель)  ДБ 6 50 

Підрахунок балів  Сума балів +100 

 

Якщо результат розрахунку додаткового бала є більшим ніж 200, він 

встановлюється таким, що дорівнює 200. Якщо результат є меншим ніж 100, він 

встановлюється таким, що дорівнює 100. 

Результати вступних випробувань для вступників оцінюють за шкалою від 

100 до 200 балів. 

8. Заяви вступників на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

допускаються до конкурсного відбору в разі наявності суми оцінок тесту 

загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не 

менше ніж 300 балів (150 балів оцінки співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ). 

9. Завдання тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ укладаються 

відповідно до Програми тесту загальної навчальної компетентності єдиного 

фахового вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня 

магістра, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 11 

лютого 2022 року № 158. Завдання тесту з іноземних мов ЄВІ укладаються 
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відповідно до Програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов для вступу 

на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої 

освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року.  

Вступний іспит з іноземної мови проводиться за Програмою тесту ЄВІ з 

іноземних мов.  

Тестові завдання ЄВВ укладаються відповідно до Програми єдиного 

вступного випробування з методології наукових досліджень, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2025 року № 740. 

 

10. Вступники, які без поважних причин не з'явилися на вступні 

випробування у встановлені терміни, до участі в конкурсному відборі не 

допускаються.  

 

11. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття ступеня вищої освіти доктора філософії у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами вступного іспиту з іноземної 

мови замість ЄВІ та/або іспиту з методології наукових досліджень замість ЄВВ 

користуються: 

за державним замовленням - особи офіцерського складу ДПСУ; 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб:  

особи, яким за рішенням приймальної комісії освіти відмовлено в 

реєстрації для участі в ЄВІ, ЄВВ 2026 року (на підставі рішення 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти, 

ухваленого за результатами розгляду документів вступника, здійсненого 

на запит приймальної комісії, що реєструє) через неможливість створення 

особливих (спеціальних) умов (за умови внесення до картки фізичної 

особи копії медичного висновку за формою первинної облікової 

документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення особливих 

(спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного 

оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року № 

1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 

року за № 1707/29837 (далі - наказ № 1027/900), що завірена підписом 

секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти);  

особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов 

для проходження ЄВІ, ЄВВ 2026 року регламентною комісією при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх 

створенні через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за 

умови внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу 
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засідання регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання 

якості освіти та медичного висновку, у якому зазначено про необхідність 

створення певних умов для проходження ЄВІ).  

Особи визначених в абзацах 4-5 цьому пункту категорій, які складали ЄВІ 

та/або ЄВВ, але не подолали поріг «склав/не склав» можуть приймати участь в 

конкурсному відборі за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 

та/або іспиту замість ЄВВ виключно на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

VII. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти 

1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній 

омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена, представники 

засобів масової інформації (не більше двох осіб від одного засобу масової 

інформації).  

Акредитація журналістів проводиться відповідно до законодавства 

рішенням приймальної комісії на підставі офіційного звернення відповідного 

засобу масової інформації. 

2. Громадські організації можуть звернутися до АДПСУ із заявою про 

надання їм права спостерігати за роботою приймальної комісії. Громадські 

організації, яким таке право надано, можуть направляти на засідання 

приймальної комісії своїх спостерігачів. Приймальна комісія зобов’язана 

створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх 

засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з 

документами, що надаються членам приймальної комісії. 

3. НАДПСУ створює належні умови для ознайомлення вступників з 

ліцензією на провадження освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію 

відповідної спеціальності (освітньої програми). Правила прийому, відомості 

про ліцензований обсяг та обсяг прийому за державним замовленням за 

кожною конкурсною пропозицією (спеціальністю, освітньою програмою) та 

ступенем, зокрема про кількість місць, що виділені для вступу за квотами, 

оприлюднюються на офіційному вебсайті НАДПСУ або інформаційному стенді 

приймальної комісії не пізніше робочого дня, наступного після 

затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей. 

4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше 

дня, що передує дню засідання, в особливих випадках – не пізніше ніж за три 

години до початку засідання. За необхідності оголошення разом із проєктом 

порядку денного засідання оприлюднюється на офіційному вебсайті НАДПСУ 

або інформаційному стенді приймальної комісії. 

5. Роботи вступників, виконані ними на вступних випробуваннях, яких не 

прийнято на навчання, зберігаються не менше ніж один рік, потім їх знищують, 





Додаток 1 

до Правил прийому до Національної 

академії Державної прикордонної служби 

України імені Богдана Хмельницького 

(військової частини 9960) у 2026 році   

Перелік освітніх ступенів та спеціальностей (конкурсних пропозицій),  

за якими оголошено прийом на навчання, ліцензовані обсяги та нормативні терміни навчання 
 

1. Для здобуття ступеня бакалавра за державним замовленням  

за денною формою здобуття вищої освіти  

Галузь знань Спеціальність 
Спеціалізація 

Освітньо-професійна 

програма 

Виділена 

частина 

ліцензованого 

обсягу 

Обсяги* прийому за 

квотами  
Нормативні 

терміни 

навчання Шифр Назва Код Назва квота-1 квота-2 

В 

Культура, 

мистецтво та 

гуманітарні науки 

B11 
Філологія (за 

спеціалізаціями) 

В11.041 Германські 

мови та літератури 

(переклад включно), 

перша – англійська 

Англійська та друга 

іноземна мови 
 

 

 

 

 

обсяги 

державного 

замовлення 

оголошує 

приймальна 

комісія не 

пізніше дня, 

наступного після 

дня доведення 

таких обсягів 

державним 

замовником 

 

 

 

 

 

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

С 

Соціальні науки, 

журналістика, 

інформація та 

міжнародні 

відносини 

C4 Психологія - 

Психологія 

оперативно-службової 

(бойової) діяльності 

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

G 

Інженерія, 

виробництво та 

будівництво 

G5 

Електроніка, 

електронні 

комунікації, 

приладобудування та 

радіотехніка 

- 
Зв'язок та 

інформаційні системи 
10%  10%  

3 роки  

10 місяців 

 

 

 

 

 

K 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Безпека та оборона 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

К2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Безпека державного 

кордону 

 

 

 

 

- Безпека державного кордону 10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

- 

Організація діяльності 

кінологічних підрозділів 

ДПСУ  

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

- 

Організація діяльності 

інженерно-технічних 

підрозділів ДПСУ  

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

- 
Організація діяльності 

тилових підрозділів ДПСУ 
10%  10%  

3 роки  

10 місяців 

- 

Організація діяльності 

підрозділів застосування 

безпілотних систем 

 

 

 

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 
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Галузь знань Спеціальність 
Спеціалізація 

Освітньо-професійна 

програма 

Виділена 

частина 

ліцензованого 

обсягу 

Обсяги* прийому за 

квотами  
Нормативні 

терміни 

навчання Шифр Назва Код Назва квота-1 квота-2 

K Безпека та оборона К9 

К9.01 

Правоохоронна  

діяльність у  

прикордонній  

сфері 

- 
Правоохоронна діяльність у 

прикордонній сфері 

 

обсяги 

державного 

замовлення 

оголошує 

приймальна 

комісія не 

пізніше дня, 

наступного після 

дня доведення 

таких обсягів 

державним 

замовником 

10%  10%  
3 роки  

10 місяців 

 * Обсяги прийому за квотами у співвідношенні до обсягу державного замовлення 
 

2. Для здобуття ступеня магістра за державним замовленням:  

за денною формою здобуття вищої освіти  
Галузь знань Спеціальність 

Освітньо-професійна програма Виділена частина ліцензованого обсягу 

Нормативні 

терміни 

навчання 
Шифр Назва Код Назва 

К 
Безпека та 

оборона 

К2 
Безпека державного 

кордону 
Безпека державного кордону 

обсяги державного замовлення 

оголошує приймальна комісія не 

пізніше дня, наступного після дня 

доведення таких обсягів державним 

замовником 

1 рік 

10 місяців 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна діяльність у 

прикордонній сфері 

1 рік 

10 місяців 

за заочною формою здобуття вищої освіти  

K 
Безпека та 

оборона 

К2 
Безпека державного 

кордону 
Безпека державного кордону 

обсяги державного замовлення 

оголошує приймальна комісія не 

пізніше дня, наступного після дня 

доведення таких обсягів державним 

замовником 

1 рік 

10 місяців К3 

Національна 

безпека (за 

окремими сферами 

забезпечення і 

видами діяльності) 

Національна безпека (сфера прикордонної 

діяльності) 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 

Правоохоронна діяльність у 

прикордонній сфері 
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3. Для здобуття ступеня доктора філософії: 

за денною формою здобуття вищої освіти  
Галузь знань Спеціальність 

 Освітньо-наукова програма Виділена частина ліцензованого обсягу  

Нормативні 

терміни 

навчання 
Шифр Назва Код Назва 

К 
Безпека та 

оборона 

К2 
Безпека державного 

кордону 
Безпека державного кордону 

обсяги державного замовлення 

оголошує приймальна комісія не 

пізніше дня, наступного після дня 

доведення таких обсягів державним 

замовником 

4 роки 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 
Правоохоронна діяльність у прикордонній сфері 

за заочною формою здобуття вищої освіти  

А Освіта  А1 Освітні науки Освітні науки у секторі безпеки й оборони 10 4 роки 

К 
Безпека та 

оборона 

К2 
Безпека державного 

кордону 
Безпека державного кордону 

обсяги державного замовлення 

оголошує приймальна комісія не 

пізніше дня, наступного після дня 

доведення таких обсягів державним 

замовником 

4 роки 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 
Правоохоронна діяльність у прикордонній сфері 4 роки 
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4. Перелік акредитованих та неакредитованих спеціальностей та освітніх програм, за якими оголошено прийом на навчання 

Р
ів

ен
ь

 в
и

щ
о

ї 

о
с
в

іт
и

 

Спеціальність 

Спеціалізація Освітня кваліфікація; Професійна кваліфікація 

Т
и

п
 

о
с
в

іт
н

ь
о

ї 

п
р

о
г
р

а
м

и
 

Назва освітньої програма 

Л
іц

е
н

зо
в

а
н

и
й

 

о
б
с
я

г
 

(н
а

 р
ік

) 

Сертифікат про 

акредитацію 

Дата 

закінчення дії 

сертифіката 

К
о

д
 

Назва 

П
ер

ш
и

й
  

(б
ак

а
л
ав

р
сь

к
и

й
) 

K2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Бакалавр безпеки державного кордону; 

Офіцер тактичного рівня ДПСУ (фаховий 

рівень) 

ОПП 
Безпека державного 

кордону 
300 

№ 14405 

від 18.06.2025 
01.07.2026 

K2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Бакалавр безпеки державного кордону; 

Офіцер тактичного рівня ДПСУ (фаховий 

рівень) 

ОПП 

Організація діяльності 

інженерно- технічних 

підрозділів ДПСУ 

30 
№ 14406  

від 18.06.2025 
01.07.2028 

K2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Бакалавр безпеки державного кордону; 

Офіцер тактичного рівня ДПСУ (фаховий 

рівень) 

ОПП 

Організація діяльності 

кінологічних 

підрозділів ДПСУ 
20 

№ 14407 

від 18.06.2025 
01.07.2030 

K2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Бакалавр безпеки державного кордону, 

Офіцер тактичного рівня ДПСУ (фаховий 

рівень) 

ОПП 

Організація діяльності 

тилових підрозділів 

ДПСУ 
30 

Акредитація 

планується в 2028-

2029 навчальному 

році 

 

K2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Бакалавр безпеки державного кордону; 

Офіцер тактичного рівня ДПСУ (фаховий 

рівень) 

ОПП 

Організація діяльності 

підрозділів 

застосування 

безпілотних систем 

30 

Акредитація 

планується в 2028-

2029 навчальному 

році 

 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 

К9.01 

Правоохоронна  

діяльність у 

прикордонній  

сфері 

Бакалавр 

правоохоронної діяльності у  

прикордонній сфері; Офіцер  

тактичного рівня ДПСУ 

(фахових рівень) 

ОПП 

Правоохоронна 

діяльність у 

прикордонній сфері 

120 

Акредитація  

планується у  

2027-2028  

навчальному  

році 

 

B11 

Філологія 

(за 

спеціалізаціями) 

В11.041 Герман-

ські мови та літе-

ратури (переклад 

включно), перша 

– англійська 

Бакалавр філології за спеціалізацією  

«Германські мови та літератури  

(переклад включно), перша – 

англійська»; Офіцер тактичного рівня ДПСУ 

(фаховий рівень) 

ОПП 
Англійська та друга 

іноземна мови 

300 

№14404 

від 18.06.2025 
01.07.2028 

С4 Психологія - 

Бакалавр психології бакалавр 

з психології оперативно-службової (бойової)  

діяльності; Офіцер тактичного рівня ДПСУ 

(фаховий рівень) 

ОПП 

Психологія 

оперативно-службової 

(бойової) діяльності 

№16517 

від 25.06.2025 
01.07.2026 

G5 

Електроніка, 

електронні 

комунікації, 

приладобудування 

та радіотехніка 

- 

Бакалавр електроніки, електронних 

комунікацій, приладобудування  

та радіотехніки; Офіцер тактичного рівня 

ДПСУ (фаховий рівень) 

ОПП 
Зв'язок та 

інформаційні системи 

№16518 

від 25.06.2025 
01.07.2026 
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Примітка:  ОПП – Освітньо-професійна програма; 

 ОНП – Освітньо-наукова програма. 

______________________________________________________________________________________________________________________________ 

Р
ів

ен
ь

 в
и

щ
о

ї 

о
с
в

іт
и
 

Спеціальність 

Спеціалізація Освітня кваліфікація; Професійна кваліфікація 

Т
и

п
 о

с
в

іт
н

ь
о

ї 

п
р

о
г
р

а
м

и
 

Назва освітньої програма 

Л
іц

е
н

зо
в

а
н

и
й

 

о
б
с
я

г
 

(н
а

 р
ік

) 

Сертифікат про 

акредитацію 

Дата 

закінчення дії 

сертифіката 

К
о

д
 

Назва 

Д
р

у
ги

й
 

(м
аг

іс
те

р
сь

к
и

й
) 

К2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 

Магістр безпеки державного кордону; 

Офіцер оперативного рівня ДПСУ 

(перший рівень) 

ОПП 
Безпека державного 

кордону 
100 

№ 14408 

від 18.06.2025 
01.07.2027 

К3 

Національна 

безпека (за 

окремими сферами 

забезпечення і 

видами діяльності) 

- 

Магістр з національної безпеки (сфера  

прикордонної діяльності); 

Офіцер стратегічного рівня ДПСУ (перший 

рівень) 

ОПП 

Національна безпека 

(сфера прикордонної 

діяльності) 

20 
№16519 

від 25.06.2025 
01.07.2026 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 
- 

Магістр правоохоронної діяльності у  

прикордонній сфері; 

 Офіцер оперативного рівня ДПСУ (перший 

рівень) 

ОПП 

Правоохоронна 

діяльність у 

прикордонній сфері 

25 

Акредитація  

планується у  

2026-2027  

навчальному  

році 

 

Т
р

ет
ій

 

(о
св

іт
н

ь
о

-н
ау

к
о

в
и

й
) А1 Освітні науки - 

Доктор  

філософії з освітніх наук 
ОНП 

Освітні науки у секторі 

безпеки й оборони 
10 

Акредитація  

планується у  

2027-2028  

навчальному  

році 

 

К2 

Безпека 

державного 

кордону 

- 
Доктор  

філософії з безпеки державного кордону 
ОНП 

Безпека державного 

кордону 
10 

№14409 від  

18.06.2025 
01.07.2027 

К9 
Правоохоронна 

діяльність 
- 

Доктор  

філософії з правоохоронної  

діяльності 

ОНП 

Правоохоронна 

діяльність у 

прикордонній сфері 

12 

Акредитація  

планується у  

2026-2027 

навчальному  

році 

 



Додаток 2 

до Правил прийому до Національної 

академії Державної прикордонної служби 

України імені Богдана Хмельницького  

(військової частини 9960) у 2026 році 

Переліки конкурсних предметів у сертифікаті УЦОЯО за результатами НМТ 2026 або НМТ 2025 або НМТ 2024 або НМТ 2023, 

вступних випробувань та предметних коефіцієнтів  
Спеціальність (спеціалізація) 

Освітньо-

професійна 

програма 

Перелік конкурсних предметів  

(вступних іспитів) 

Предметні 

коефіцієнти 

Мінімальна 

кількість балів для 

допуску до участі в 

конкурсі 
Код Назва 

В11 

Філологія 

(В11.041 «Германські 

мови та літератури», 

(переклад включно) 

перша – англійська) 

Англійська та 

друга 

іноземна мови 

1. Українська мова 0,3 100 

2. Математика або Історія України 0,2 100 

3. На вибір: Іноземна мова, 

Історія України/Математика, Біологія, Фізика, Хімія, Географія, 

Українська література 

0,4 

0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості  0,2 100 

С4 Психологія 

Психологія 

оперативно-

службової 

(бойової) 

діяльності 

1. Українська мова 0,2 100 

2. Математика 0,4 100 

3. На вибір: Іноземна мова, Історія України, Біологія, Фізика, Хімія, 

Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості  0,2 100 

G5 

Електроніка, 

електронні 

комунікації, 

приладобудування та 

радіотехніка 

Зв'язок та 

інформаційні 

системи 

1. Українська мова 0,2 100 

2. Математика 0,4 100 

3. На вибір: Іноземна мова, Історія України, Біологія, Хімія, Фізика, 

Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості  0,2 100 

К2 
Безпека державного 

кордону 

Безпека 

державного 

кордону 

1. Українська мова  0,25 100 

2. Математика або Історія України 0,3 100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,25 100 

К2 
Безпека державного 

кордону 

Організація 

діяльності 

кінологічних 

підрозділів ДПСУ 

1. Українська мова  0,25 100 

2. Математика або Історія України 0,3 100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,25 100 
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Спеціальність (спеціалізація) 
Освітньо-

професійна 

програма 

Перелік конкурсних предметів  

(вступних іспитів) 

Предметні 

коефіцієнти 

Мінімальна 

кількість балів для 

допуску до участі в 

конкурсі 
Код Назва 

К2 
Безпека державного 

кордону 

Організація 

діяльності 

тилових 

підрозділів ДПСУ 

1. Українська мова  0,25 100 

2. Математика або Історія України 0,3 100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,25 100 

К2 
Безпека державного 

кордону 

Організація 

діяльності 

підрозділів 

застосування 

безпілотних 

систем 

1. Українська мова  0,3 100 

2. Математика  

або Історія України 

0,4 

0,2 
100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,2 100 

К2 
Безпека державного 

кордону 

Організація 

діяльності 

інженерно-

технічних 

підрозділів ДПСУ 

1. Українська мова  0,3 100 

2. Математика  

або Історія України 

0,4 

0,2 
100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,2 100 

К9 

Правоохоронна 

діяльність 

(К9.01 

Правоохоронна 

діяльність у 

прикордонній сфері) 

Правоохоронна 

діяльність у 

прикордонній 

сфері 

1. Українська мова  0,25 100 

2. Математика або Історія України 0,3 100 

3. На вибір: Історія України або Математика, Іноземна мова, 

Біологія, Хімія, Фізика, Географія, Українська література 
0,2 100 

4. Перевірка рівня фізичної підготовленості 0,25 100 

________________________________________________________________________________________________________ 

  



Додаток 3 

до Правил прийому до Національної 

академії Державної прикордонної 

служби України імені Богдана 

Хмельницького у 2026 році  

(військової частини 9960) 
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з організації перевірки рівня фізичної підготовленості вступників до 

Національної академії Державної прикордонної служби України імені 

Богдана Хмельницького (військової частини 9960) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хмельницький – 2026
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І. Загальні положення 

1. Це Положення визначає порядок проведення перевірки рівня фізичної 

підготовленості вступників до Національної академії Державної прикордонної 

служби України імені Богдана Хмельницького (військової частини 9960) (далі – 

вступники). 

2. Перевірка рівня фізичної підготовленості вступників оцінюється з 

урахуванням вимог Інструкції з організації фізичної підготовки в Державній 

прикордонній службі України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 13 липня 2022 року № 427 (зі змінами), зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 21 липня 2022 року за № 816/38152 (далі – 

Інструкція). 

3. Основною метою тестування вступників є визначення їх придатності до 

служби в Державній прикордонній службі України (далі – ДПСУ) та 

придатності до опанування навчальної програми за відповідним рівнем вищої 

освіти в Національній академії Державної прикордонної служби України імені 

Богдана Хмельницького (військовій частині 9960) (далі – НАДПСУ), їх 

здатності переносити фізичні навантаження без зниження працездатності під 

час виконання службових завдань, що стоять перед органами (підрозділами) 

ДПСУ. 

4. Після завершення перевірки рівня фізичної підготовленості результати 

підраховує та затверджує склад відповідної комісії для визначення загального 

рівня фізичної підготовленості (далі – комісія) і оголошує вступникам у день 

проведення заходу або не пізніше наступного дня. 

II. Організація та порядок проведення перевірки 

 1. Перевірку рівня фізичної підготовленості вступників здійснює комісія, 

склад якої призначений наказом ректора НАДПСУ. 

2. Перевірку рівня фізичної підготовленості вступників для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти − слухачами здійснюється згідно з 

розподілом чоловіків і жінок на такі вікові групи: 

І – до 24 років; 

ІІ – від 25 до 29 років; 

ІІІ – від 30 до 34 років; 

IV – від 35 до 39 років; 

V – від 40 до 44 років; 

VІ – від 45 до 49 років; 

VІІ – від 50 років і старших. 

Вікова група для вступників із числа військовослужбовців визначається за 

роком народження станом на 01 січня поточного року. Перевірка 

військовослужбовців здійснюється за II категорією. 
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3. Рівень фізичної підготовленості вступників визначається за 

результатами виконання трьох фізичних вправ: 

Категорія вступника Перелік фізичних вправ 

для навчання на першому 

(бакалаврському) рівні 

вищої освіти 

чоловіки 

1. Біг на 100 метрів 

2. Згинання і розгинання рук в упорі 

лежачи 

3. Біг на 2000 метрів 

жінки 

1. Біг на 100 метрів 

2. Комплексна силова вправа № 1 

3. Біг на 2000 метрів 

для навчання на другому 

(магістерському) рівні 

вищої освіти 

чоловіки 

1. Біг на 100 метрів 

2. Підтягування на перекладині 

(згинання і розгинання рук в упорі 

лежачи*) 

3. Біг на 1000 метрів (функціональна 

витривалість*) 

жінки 

1. Біг на 100 метрів 

2. Комплексна силова вправа № 1 

(комплексна силова вправа № 2*) 

3. Біг на 1000 метрів (функціональна 

витривалість*) 
*- можлива заміна вправи, яка характеризує певну фізичну якість вступника, за станом 

здоров’я, що підтверджено довідкою військово-лікарської комісії 

4. До перевірки рівня фізичної підготовленості допускаються вступники, 

яких допущено до участі в конкурсі та пройшли медичний огляд. 

5. Перед початком перевірки рівня фізичної підготовленості вступників 

проводиться інструктаж, під час якого наголошується на необхідності 

дотримання заходів безпеки під час виконання вправ із фізичної підготовки та 

запобігання травматизму, а також проводиться опитування щодо їх готовності 

до фізичного навантаження, що засвідчується їхніми особистими підписами в 

журналі обліку інструктажів та медичного огляду вступників. 

6. Вступників оглядає лікар (фельдшер) відділу охорони здоров’я 

НАДПСУ та допускає до виконання вправ і нормативів з його дозволу. У разі 

висловлення скарг на самопочуття або погіршення самопочуття під час 

перевірки вступник повинен негайно повідомити про це членів комісії та 

медичних працівників, які приймають вправи для визначення рівня фізичної 

підготовленості й зобов’язані організувати надання йому невідкладної медичної 

допомоги. 

7. Вступники, які виконують вправи, повинні бути одягнуті в спортивний 

одяг і взуття. 

8. Перевірка рівня фізичної підготовленості проводиться в такому порядку: 
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доведення заходів безпеки під час виконання фізичних вправ, запобігання 

травматизму, послідовності проведення перевірки, умов виконання фізичних 

вправ; 

проведення розминки тривалістю не менше 15 хвилин, що виконується 

вступниками самостійно; 

виконання фізичних вправ. 

9. Під час перевірки фізичні вправи вступники виконують у такій 

послідовності: вправа на швидкість, силові вправи та вправи на витривалість. 

Порядок виконання фізичних вправ може бути змінено за рішенням комісії. 

10. Для об’єктивної перевірки рівня фізичної підготовленості вступників 

члени комісії використовують відповідні технічні засоби та прилади 

(секундомір, нагрудний номер, стартовий прапорець тощо).  

ІІІ. Умови виконання вправ і нормативів фізичної підготовки 

1. Біг на 100 метрів. Вправа виконується з високого старту на біговій 

доріжці стадіону або на рівному майданчику з будь-яким покриттям. 

2. Підтягування на перекладині. Вис хватом зверху, згинаючи руки, 

підтягнутися (при підтягуванні підборіддя вище перекладини), розгинаючи 

руки, опуститися у вис (руки прямі). Положення вису фіксується на 1–2 

секунди. 

Результатом виконанні вправи є кількість безпомилкових підтягувань, під 

час яких не порушено жодної з нижче перерахованих умов.  

Повторення не зараховується у разі: 

1) відсутності фіксації вихідного положення тіла; 

2) підтягування до положення підборіддя нижче перекладини; 

3) відсутності фіксації вихідного положення після останнього повторення; 

4) виконання підтягування за допомогою рухів махом і ривком. 

3. Комплексна силова вправа № 1. Виконується протягом 1 хвилини: 

перші 30 секунд – максимальна кількість нахилів уперед до торкання ліктем 

колін з положення лежачи на спині, руки за головою в замку, ноги закріплені 

(допускається незначне згинання ніг, при поверненні в початкове положення 

обов’язкове торкання підлоги лопатками); наступні 30 секунд – максимальна 

кількість згинань і розгинань рук в упорі лежачи, в упорі лежачи, руки прямі 

(на долонях або кулаках, дозволяється використання упорів), згинаючи руки в 

ліктьових суглобах, опуститися вниз до утворення прямого кута в ліктьових 

суглобах (тіло пряме) та випрямитися на прямі руки. 

Результатом виконання вправи є загальна кількість піднімання тулуба в сід 

та згинань і розгинань рук в упорі лежачи за 1 хвилину. Спроба зараховується у 

разі виконання залікових повторень обох частин вправи. 

Повторення не зараховується у разі: 

відсутності торкання ліктем колін під час виконання першої частини 
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вправи; 

відсутності рук за головою в замку та не торкання лопатками поверхні під 

час виконання першої частини вправи;  

торкання підлоги колінами, стегнами, тазом під час виконання другої 

частини вправи; 

порушення прямої лінії «плечі – тулуб – ноги» під час виконання другої 

частини вправи; 

відсутності фіксації тіла у вихідному положенні під час виконання другої 

частини вправи; 

відсутності прямого кута в ліктьових суглобах під час виконання другої 

частини вправи. 

4. Згинання і розгинання рук в упорі лежачи. Вправа виконується 

протягом 1 хвилини в упорі лежачи, руки прямі (на долонях або кулаках, 

дозволяється використання упорів), згинаючи руки в ліктьових суглобах, 

опуститися вниз до утворення прямого кута в ліктьових суглобах (тіло пряме) 

та випрямитися на прямі руки. 

Повторення не зараховується у разі: 

торкання підлоги колінами, стегнами, тазом; 

порушення прямої лінії «плечі – тулуб – ноги»; 

відсутності фіксації тіла у вихідному положенні; 

відсутності прямого кута в ліктьових суглобах. 

 

5. Комплексна силова вправа № 2. Виконується протягом 1 хвилини: 

перші 30 секунд – максимальна кількість нахилів уперед до торкання ліктем 

колін з положення лежачи на спині, руки за головою в замку, ноги закріплені 

(допускається незначне згинання ніг, при поверненні в початкове положення 

обов’язкове торкання підлоги лопатками); наступні 30 секунд – максимальна 

кількість присідань у положенні руки за головою в замку. 

6. Біг на 1000 та 2000 метрів. Вправи виконуються на будь-якій 

місцевості із загального або роздільного старту. 

7. Вправа: Функціональна витривалість. Виконується на гребному 

тренажері протягом 3-х хвилин з будь-яким рівнем навантаження. 

ІV. Критерії оцінювання рівня фізичної підготовки 

1. Загальний рівень фізичної підготовленості вступників оцінюється: 

для навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти – за 

результатами та за умови виконання трьох фізичних вправ відповідно до 

мінімальних вимог, визначених у п.6 цього розділу; 

для навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти – відповідно 

до своєї вікової групи за сумою балів, отриманих ним за виконання трьох 

фізичних вправ за умови виконання порогового рівня (нарахування мінімум 

балів із кожної вправи), визначених у п.6 цього розділу. 
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2. Виконання вправ оцінюється відповідно до Таблиці нарахування балів за 

виконання вправ з фізичної підготовки (додаток 1). 

3. Усі вправи приймаються протягом одного дня. Для виконання вправи 

надається одна спроба. В окремих випадках (під час падіння, зриву) член 

комісії з перевірки рівня фізичної підготовленості має право дозволити 

виконання вправи повторно. Повторне виконання фізичних вправ з метою 

покращення отриманої оцінки не дозволяється. 

4. Оцінювання виконання вправ приймається колегіальним рішенням всіх 

членів комісії з перевірки рівня фізичної підготовленості, які беруть участь у 

прийманні кожної окремої вправи.  

5. Результати перевірки рівня фізичної підготовленості вступників 

оцінюються відповідно до вимог Таблиці переведення балів, отриманих за 

виконання фізичних вправ (за шкалами оцінювання від 100 до 200 балів)  

(додаток 2). Вступники, які не набрали 100 балів відповідно до вимог Таблиці 

переведення балів, отриманих за виконання фізичних вправ, до подальшої 

участі у конкурсному відборі не допускаються. 

6. Вступники, які не виконали мінімальних вимог будь-якої з трьох вправ, 

до подальшої участі у конкурсному відборі не допускаються. 

Категорія вступника 
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раз раз раз раз сек. хв,сек. хв,сек. метр 

для навчання на 

першому 

(бакалаврському) 

рівні вищої освіти 

чол. - 22 - - 17,8 - 11,30 - 15 45 

жін. - - 20 - 18,4 - 12,10 - 13 39 
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І в/г 
чол. 3 22 - - 17,8 5,30 - 480 15 70 

жін. - - 20 32 18,4 5,50 - 440 13 55 

ІІ в/г 
чол. 3 21 - - 18,1 5,40 - 460 14 65 

жін. - - 18 31 18,7 6,00 - 420 12 50 

ІІІ в/г 
чол. 3 20 - - 18,4 5,50 - 440 13 60 

жін. - - 16 30 19,0 6,10 - 400 11 45 

IV в/г 
чол. 2 19 - - 18,7 6,00 - 420 12 55 

жін. - - 14 29 19,3 6,20 - 380 10 40 

V в/г 
чол. 2 16 - - 19,3 6,20 - 380 10 50 

жін. - - 12 27 20,0 6,40 - 340 8 35 

VІ в/г 
чол. 2 14 - - 19,6 6,30 - 360 9 40 

жін. - - 11 26 20,5 6,50 - 320 7 25 

VІІ в/г 
чол. 1 12 - - 20,0 6,40 - 340 8 30 

жін. - - 10 25 20,8 6,59 - 300 6 20 



Додаток 1 

до Положення з організації перевірки 

рівня фізичної підготовленості в  

для вступу до Національної академії 

Державної прикордонної служби України 

імені Богдана Хмельницького (військової 

частини 9960) 

 
ТАБЛИЦЯ 

 нарахування балів за виконання вправ з фізичної підготовки 
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раз раз раз раз сек. хв., сек. хв., сек. метр 

50 25 55 70 72 12,4 3,00 6,30 900 50 

49 24 54 68 69 12,5 3,02 6,34 895 49 

48 23 53 66 68 12,6 3,04 6,38 890 48 

47 22 52 64 67 12,7 3,06 6,42 885 47 

46 21 51 62 66 12,8 3,08 6,46 880 46 

45 20 50 60 65 12,9 3,10 6,50 875 45 

44 19 49 58 64 13,0 3,12 6,54 870 44 

43 18 48 56 63 13,1 3,14 6,58 865 43 

42 17 47 54 62 13,2 3,16 7,02 860 42 

41 16 46 53 61 13,3 3,20 7,10 855 41 

40 - 45 52 60 13,4 3,24 7,18 850 40 

39 15 44 51 59 13,5 3,28 7,26 845 39 

38 - 43 49 58 13,6 3,32 7,34 840 38 

37 14 42 47 57 13,7 3,36 7,42 835 37 

36 - 41 45 56 13,8 3,40 7,50 830 36 

35 13 40 44 55 13,9 3,44 7,58 825 35 

34 - 39 43 54 14,0 3,48 8,06 820 34 

33 12 38 42 53 14,1 3,52 8,14 815 33 

32 - 37 41 52 14,2 3,56 8,22 810 32 

31 11 36 40 51 14,3 4,00 8,30 800 31 

30 - 35 39 50 14,4 4,03 8,36 780 30 

29 10 34 38 49 14,5 4,06 8,42 760 29 

28 - 33 37 48 14,7 4,09 8,48 740 28 

27 9 32 36 47 14,9 4,12 8,54 720 27 

26 - 31 35 46 15,0 4,15 9,00 700 26 

25 8 30 34 45 15,1 4,18 9,06 680 25 

24 - 29 33 44 15,3 4,21 9,12 660 24 

23 7 28 32 43 15,5 4,24 9,18 640 23 

22 - 27 31 42 15,7 4,27 9,24 620 22 

21 6 26 30 41 15,9 4,30 9,30 600 21 

20 - 25 29 40 16,1 4,40 9,50 580 20 

19 5 24 28 39 16,3 4,50 10,10 560 19 
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18 - - 27 38 16,6 5,00 10,30 540 18 

17 4 23 26 37 17,0 5,10 10,50 520 17 

16 - - 25 36 17.4 5,20 11,10 500 16 

15 3 22 24 35 17,8 5,30 11,30 480 15 

14 - 21 22 33 18,1 5,40 11,50 460 14 

13 - 20 20 32 18,4 5,50 12,10 440 13 

12 2 19 18 31 18,7 6,00 12,30 420 12 

11 - 18 16 30 19,0 6,10 12,50 400 11 

10 - 16 14 29 19,3 6,20 13,10 380 10 

9 - 14 13 28 19,6 6,30 - 360 9 

8 1 12 12 27 20,0 6,40 - 340 8 

7 - 10 11 26 20,5 6,50 - 320 7 

6 - 8 10 25 20,8 6,59 - 300 6 
 

Примітки: За виконання вправи понад результат 50 балів за кожну (кожний) секунду (десяту секунди), раз, 

метр нараховується 1 бал. 

____________________________________________________________________

 



Додаток 2 

до Положення з організації перевірки рівня фізичної 

підготовленості кандидатів для вступу до Національної академії 

Державної прикордонної служби України імені Богдана 

Хмельницького (військової частини 9960) 

 

ТАБЛИЦЯ 

переведення балів, отриманих за виконання фізичних вправ (за шкалами оцінювання від 100 до 200 балів) 
 

Шкала 

100–200 

Для навчання на 

першому 

(бакалаврському) 

рівні вищої освіти 

Для військовослужбовців-чоловіків для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 

Для військовослужбовців-жінок для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 
Шкала 

100–200 

чол. жін. І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ 

100 45 39 70 65 60 55 50 40 30 55 50 45 40 35 25 20 100 

101 46 40 71 66 61 56 51 41 31 56 51 46 41 36 26 21 101 

102 47 41 72 67 62 57 52 42 32 57 52 47 42 37 27 22 102 

103 48 42 73 68 63 58 53 43 33 58 53 48 43 38 28 23 103 

104 49 43 74 69 64 59 54 44 34 59 54 49 44 39 29 24 104 

105 50 44 75 70 65 60 55 45 35 60 55 50 45 40 30 25 105 

106 51 45 76 71 66 61 56 46 36 61 56 51 46 41 31 26 106 

107 52 46 77 72 67 62 57 47 37 62 57 52 47 42 32 27 107 

108 53 47 78 73 68 63 58 48 38 63 58 53 48 43 33 28 108 

109 54 48 79 74 69 64 59 49 39 64 59 54 49 44 34 29 109 

110 55 49 80 75 70 65 60 50 40 65 60 55 50 45 35 30 110 

111 56 50 81 76 71 66 61 51 41 66 61 56 51 46 36 31 111 

112 57 51 82 77 72 67 62 52 42 67 62 57 52 47 37 32 112 

113 58 52 83 78 73 68 63 53 43 68 63 58 53 48 38 33 113 

114 59 53 84 79 74 69 64 54 44 69 64 59 54 49 39 34 114 

115 60 54 85 80 75 70 65 55 45 70 65 60 55 50 40 35 115 

116 61 55 86 81 76 71 66 56 46 71 66 61 56 51 41 36 116 

117 62 56 87 82 77 72 67 57 47 72 67 62 57 52 42 37 117 

118 63 57 88 83 78 73 68 58 48 73 68 63 58 53 43 38 118 

119 64 58 89 84 79 74 69 59 49 74 69 64 59 54 44 39 119 



Продовження додатку 2 

Шкала 

100–200 

Для навчання на 

першому 

(бакалаврському) 

рівні вищої освіти 

Для військовослужбовців-чоловіків для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 

Для військовослужбовців-жінок для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 
Шкала 

100–200 

чол. жін. І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ 

120 65 59 90 85 80 75 70 60 50 75 70 65 60 55 45 40 120 

121 66 60 91 86 81 76 71 61 51 76 71 66 61 56 46 41 121 

122 67 61 92 87 82 77 72 62 52 77 72 67 62 57 47 42 122 

123 68 62 93 88 83 78 73 63 53 78 73 68 63 58 48 43 123 

124 69 63 94 89 84 79 74 64 54 79 74 69 64 59 49 44 124 

125 70 64 95 90 85 80 75 65 55 80 75 70 65 60 50 45 125 

126 71 65 96 91 86 81 76 66 56 81 76 71 66 61 51 46 126 

127 72 66 97 92 87 82 77 67 57 82 77 72 67 62 52 47 127 

128 73 67 98 93 88 83 78 68 58 83 78 73 68 63 53 48 128 

129 74 68 99 94 89 84 79 69 59 84 79 74 69 64 54 49 129 

130 75 69 100 95 90 85 80 70 60 85 80 75 70 65 55 50 130 

131 76 70 101 96 91 86 81 71 61 86 81 76 71 66 56 51 131 

132 77 71 102 97 92 87 82 72 62 87 82 77 72 67 57 52 132 

133 78 72 103 98 93 88 83 73 63 88 83 78 73 68 58 53 133 

134 79 73 104 99 94 89 84 74 64 89 84 79 74 69 59 54 134 

135 80 74 105 100 95 90 85 75 65 90 85 80 75 70 60 55 135 

137 81 75 106 101 96 91 86 76 66 91 86 81 76 71 61 56 137 

139 82 76 107 102 97 92 87 77 67 92 87 82 77 72 62 57 139 

141 83 77 108 103 98 93 88 78 68 93 88 83 78 73 63 58 141 

143 84 78 109 104 99 94 89 79 69 94 89 84 79 74 64 59 143 

145 85 79 110 105 100 95 90 80 70 95 90 85 80 75 65 60 145 

147 86 80 111 106 101 96 91 81 71 96 91 86 81 76 66 61 147 

149 87 81 112 107 102 97 92 82 72 97 92 87 82 77 67 62 149 

151 88 82 113 108 103 98 93 83 73 98 93 88 83 78 68 63 151 

153 89 83 114 109 104 99 94 84 74 99 94 89 84 79 69 64 153 

155 90 84 115 110 105 100 95 85 75 100 95 90 85 80 70 65 155 

158 91 85 116 111 106 101 96 86 76 101 96 91 86 81 71 66 158 



Продовження додатку 2 

Шкала 

100–200 

Для навчання на 

першому 

(бакалаврському) 

рівні вищої освіти 

Для військовослужбовців-чоловіків для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 

Для військовослужбовців-жінок для навчання на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти 

(відповідно до вікової групи) 
Шкала 

100–200 

чол. жін. І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ І ІІ ІІІ ІV V VІ VІІ 

161 92 86 117 112 107 102 97 87 77 102 97 92 87 82 72 67 161 

164 93 87 118 113 108 103 98 88 78 103 98 93 88 83 73 68 164 

167 94 88 119 114 109 104 99 89 79 104 99 94 89 84 74 69 167 

170 95 89 120 115 110 105 100 90 80 105 100 95 90 85 75 70 170 

173 96 90 121 116 111 106 101 91 81 106 101 96 91 86 76 71 173 

176 97 91 122 117 112 107 102 92 82 107 102 97 92 87 77 72 176 

179 98 92 123 118 113 108 103 93 83 108 103 98 93 88 78 73 179 

183 99 93 124 119 114 109 104 94 84 109 104 99 94 89 79 74 183 

187 100 94 125 120 115 110 105 95 85 110 105 100 95 90 80 75 187 

191 101 95 126 121 116 111 106 96 86 111 106 101 96 91 81 76 191 

195 102 96 127 122 117 112 107 97 87 112 107 102 97 92 82 77 195 

200 103 97 128 123 118 113 108 98 88 113 108 103 98 93 83 78 200 

 

 * У випадку отримання суми балів за виконання вправ з фізичної підготовки вище верхньої межі, зараховується максимально допустима кількість балів за шкалою 

оцінювання – 200 балів. 

 За не виконання порогового рівня в одній з фізичних вправ (не нараховано мінімальний бал / мінімальної вимоги з кожної вправи), кількість балів за шкалою  

оцінювання зараховується – 0 балів. 

_______________________________________________________________________________________________________ 

 
 


